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В Торонто почався суд над провідниками компартії
ВЕЛИКИЙ ПРОТЕСТАЦІЙНИЙ ПОХІД 

ВІННІПЕҐСЬКОГО РОБІТНИЦТВА

*

ЯП° доЬ кор доні в Ар а дЛ g ow зу ЬСЯ Сидьні віддіди стеРежУть Ситі Гол,
де судять провідників компартії

боротьби проти злиднів, бо
реться за їх інтереси кожного 
дня в році. Ті не можна знищи
ти, бо- цс партія робітничої 
кляси, партія швмільйбновоі 
армії безробітних

Після промов велика маса 
робітництва пустилася вули
цею Вилямс до Мейн Стріту. 
На розі вулиць Вилямс і Меті 
кордон поліції загородив до
рогу демонстрантам і справив 
їх на хідники Та скота потім

з Х1ДІІИ-

на Мсіін Стріт. Поліція

армія підходить чимраз блище 
до Східньо-Китайської залізни
ці з тим наміром, щоби її за- (Спеціальні те.мі рама ж» “УИГ., 
няти, то дрУга армія зближа- 
еться до кордонів Рад. Союзу. да-

Немає ніяких сумнівів, що муністичної Парти Канади ста- 
ралянський уряд не бчдс мов-

• ВІННІПЕГ, Mail., 2 листопа- 
ІІоверх 8,(XX) вінніпег- 

робітниць

ТОКІО. Японія, 2 листопада. 
Япоікькі окупаційні війська 
посуваються далі , на захід 
і північ в Маиджурії і Монго
лії. Рух японських військ вка
зує, що японці запинають 
•іимра і більші полоси китай
ської території 
чимраз блище до радянської 
сфери впливе в північній Май- 
джури

Тутешні офіціяльиі кола за
значу ють виразно, що відтяг
нення японських ВІЙСЬК з Кирпі, 
південно-центральної Манджу- 
рії, не означає, що Японія по
вних ється резолюції Ліги На
цій. на основі якої вона мала б 
відтягнути свої війська з ки
тайської території в Манджу- 
рії до 16 листопада. Японія 
заявила, що положення в Ки- 
ріні настільки стабілізувалося, 
що кількасот японських жовні
рів можуть там втримати по
рядок. а решту війська виси
ляється в "невідомі” сторони.

Підчас коли одна японська

вил заступає на суді. уряд, 
оборони відкинути оскаржен- а Гю МекДоналд боронить 
ня був повалений. Обороні оскаржених. Сьогодні арешто- 

Девить провідників Ko- доручено подробиці оскаржен- вано друкарів летючок для то
нн для перепинення. Оскар- ронтонської демонстрації та 
женим відмовлено поруки на оскаржено їх за зневагу су- 
слідуючих 24 годині, щоби во-^ду. Видаються судові но
ни не явилися на протестацій- кликання всім тим, які є 'від
пій демонстрації сьогодні. Сне- повідальмі за видання летючок, 
ціяльних кореспондентів "Вор- По цілій Канаді тисячі робітнії- 
кера" і фінляндського денни- ків приготовляються сьогодні 
ка “Вапаус" не впущено до су- до влаштування демонстрацій 

Піша поліція і детекти- допої залі. В багатьох містах протесту проти кампанії теро- 
відбулися Оборончі -Конферен- ру з боку федерального, (іро
нії. По цілій Канаді вибрано вінціонального і муніциналь- 
робітничих суддів присяглих, ного урядів зробити комуні- 

ла розложена навкруг бу- щоби видали свій пролетар- стичну партію нелегальною, 
дннку і на вулицях. Внесок ський вирок. Норман Сомер- Оскар J>atn.

да.
ських робітників 
зібралося сьогодні > вечорі на 
Маркег Сквер, щоби запроте-

ТОРОНТО, Онт., 2 листопа- :

-ні сьогодні перед найвищим 
судом провінції Онтеріо, оскар
жені за те, що є членами "не
законного" товариства, уряд-

стуваги проти суду над дсвя- 
тьома провідниками Комуні
стичної Партії Канади, що роз
почався нині в Торонто.

До чисельної громади робіт
ництва промовляло багато про
мовців Всі вони підчеркнули.

чати, коли японська армія за
бере (Гхідньо-Китайську залі
зницю

підходять

Тому то японські ім-
никамн того товариства і уча
сниками “бунтівничої конспіра
ції". Судова заля була запов
нена

неріялісти посуваються далі на 
північ, щоби на випадок спро
тив v з боку радянського уряду 
увійти ііа радянську територію і 
і розпочати відкриту війну і ви натролювали на коридо

рах судової залі в міськім

що суд над девятьома провід- демонстранти зійшли 
пиками комуністичної партії, ків
це суд над цілою робітничою знову 1.1,пакувала демонстран- 
клясокі в Канаді та її револю- тін і примусила частину пода- 
ційними організаціями. Канал- тис я на хідники. Дійшовши 
ські капіталісти знають добре, до рога Портедж вулиці всі 
що комуністична партія була демонстранти зійшли з хідни- 
одинокою, що вела канадське кін на вулицю і ломимо напо- 
робітництво до боротьби про- ру поліції не подалися. Співа
ти злиднів, спричинених капі- ючи революційні пісні демон- 
талістичним визиском. Суд странти дійшли до вулиці Воєн, 
над комуністиччнми\провідин- де похід перейшов на другий 
ками, цс боротьба між тими, бік вулиці і так йшли всі назад 
що працюють, а тими, що жи- на Маркег Сквер 
вуть на плечах робітників і не- Відпиванням “Інтернаціона- 
заможних фармерів. лу", "Червоного Прапору",

Комуністична Партія Канади окликами в честь Радянського 
пише зараз історію робітничо- Союзу та арештованих нровід- 
го революційного руху в Ка- никїв Компартії Канади, закін- 
наді, веде робітничі маси до чено мітінг н гол. 10.15 у вечорі.

Радянським Союзом 
Китайський “національний" будинку, а кінна поліція бу-

уряд, що иерелтнм і чути не 
хотів про безпосередні перего
вори з Японією, зараз вислав 
свою ноту, що годиться на такі 

Але Японія, що СУД ВІДКИНУВ ДОМАГАННЯ ОБОРОНИ, ЩОБИ ТОВ. ТИМ БАК ПРОВАДИТЬ
ВЛАСНУ ОБОРОНУ

переговори 
весь час виступала проти втру- 
Чувашія інших держав в її спір ' 
з Китаєм і наставала на безпо-

ТОВ. БАК СИДІВ ПРИ СТОЛІ З ОБОРОНЦЕМ
ТОРОНТО, Онт., З л метоп а - 

Ііо закінченні деяких су
дових формальностей иристуи- 
лено сьогодні до вибору 12

дом за злочин, який потягає 
за собою пять років кари, тоді 
такої процедури.в суді практи
кувати не можна.

Суддя Райт признав сьогодні 
винними Ьернарда Меслсма 
і Дж. Кляїшшяша, спільників

(ОіецІядьна телеграма до “УPB”.)
ТОРОНТО, Онт., 3 листопада. ~ 

Перший день розправи проти ком>- 
ністичнкх провідників пройшов иа 
різних формальностах. Підсудні ае 
визнають за собою ніякої вини. Від
кидають оскарження і тримаються ба
дьоро. Суд відмовив дальшому пе
ребуванні товаришів на волі за по
рукою і вони перевели ніч в тюрмі. 
Поліція береже входи і коридори су
ду і не впускає нікого. Другий день 
розправи пройшов на виборі суддів 
присяглих. Тов. Тим Ьак обороняє се- 

Чайко.

середні переговори, зараз кру
тить. то вона ще не нерестуді- 
ювала ноти Китаю в цій справі.

да

присяглих суддів, які мають 
розбирати справу девягьох ко
муністичних провідників в най
вищім суді в Торонто. Треба 
було перечитати 90 імен цих

На днях помер в Москві ні- Брав активну участь в подітим*КУМІВ, поки остаточно запри-
сяжеио 12 з них.

Коли судова сесія відкрилася

В МОСКВІ ПОМЕР ВИДАТНИЙ НІМЕЦЬКИЙ 
ІНЖЕНЕР БАВМГАРТЕН друкарні, яка надрукувала ле

тючки. проголошували 
протеетаційну демонстрацію в 
Торонто в день розпочаття 
суду над обвинуваченими. Він 
сказав: "Цей суд має право 
знищити цю друкарню цілко
вито, але я не хочу наложити 
на власників таку гостру кару. 
Я не знаю, чи наложити на вас 
грошеву кару, чи иіслати вас 
до визнимі 
рок завтра". Після цього оби- 
двох обжалованих випущено 
на волю за зложенням $1,000

що

мецький інженер Еріх Бавмгар- ;н'м життю і мав велике довіря
ітак у влади, як і в працюючихі під його проводом робітників. ! сьогодні рано, Гю ;1ж. МекДо-

налд, оборонець обвинуваче- 
а його іменем "их, домагався від судді Райта, 

названо одну фабричну школу шоби позволив Т Бакові сиді- 
ре- і одну фабричну технічну біблі- ти "P« столі разом з обороною, 

отрку Вдові Бавмгартена уряд час від часу потребуватиме 
призначив пенсію н 300 крб. осягати від нього деяких ін

струкцій. Суддя Райт відмо
вився сповнити домагання обо-

НОМПАРТІЯ МАЄ НАМІР НОМІНУВАТИ ТОВ. 
Т. БАКА КАНДИДАТОМ НА ПОСЛАтем, технічний керівник в ра бе самий.

дянському тресті смаянна мета 
Підчас світової війни цар

ська влада його арештувала та 
Звільнений

ІВ ного 
дві стипендії.

память встановлено
лів Ліберальний і консервативний 

кандидати нже номіновані, а 
окрім-них кандидує ще лейбо- 
рит, яким н минулих виборах 
був кандидатом ліберальної 
Партії. Вирішено, шоби т. Тим 
1>ак кандидував н цьому окрузі 
з рамени комуністичної партії.

Робляться приготування но- 
мінувати комуністичних канди
датів в міських виборах майже 
у всіх частинах дистрікту.

Днетрік- 
товий - Комітет Комуністичної, 
Партії, Канади н Торонто вирі
шив взяти активну участь в до
повняючих виборах н Іст Вс- 
лингтон, що відбудуться за 
три тижні.

В цих доповняючих виборах 
будсться вибирати посла до 
провіїшіональцого парламенту 
в Онтеріо. Виборчий округ об- 
нимає місто Ґвелф і околицю.

ТОРОНТО, Онт.кували, повинні бути арешто
вані В несповна двох годинах 
після такої заяви судді, полі
ція арештувала Бернарда Мсс- 
лена і Дж. Кляймштайна, вла
сників місцевої друкарні.

Вчасно рано дсвятьох аре
штованих провідин ків;? компар
тії, яких обжаловуїться за 
приналежність до "незаконно
го" товариства, за те, що вони 
були урядниками цього това
риства, і за тс, що вони були 
учасниками “бунтівничої змо
ви". увійшли до судової 
залі. Оборонець Гю Дж. Мек
Доналд доказував, що това
риство не є незаконне 1 що 
третє оскарження не говорить, 
який бунтівничий намір мали 
обжаловані. Обжаловані зая
вили, що до ніякої вини не по
чуваються, як також виявили 
своє бажання, щоби розправа 
відбулася негайно.

Тисячі робітників демонстру
ють перед судовим будинком.

інтернувала 
полюцією, він не вернув до Ні
меччини, але став на службу 
революційного

Я видам свій ви-
пролетаріяту МІСЯЧНО.

рони, заявляючи, що коли об
стоїть перед су-БЕЗРОБІТНІ МІСТА РІДЖАЙНИ ДОМАГАЮТЬСЯ винувачений 

“ДОБРОВІЛЬНОЇ” ДЕПОРТАЦІЇ
запоруки за кожного.

ВЛАСТИ ЗАБОРОНИЛИ ПУБЛИЦІ ВСТУП 
ДО СУДОВОЇ ЗАЛІИДЖАИНА. Саск., 30 жон 

Депеша з Ріджайни го
ворить.; шо урядник федераль
ного департаменту праці при
їде туди незадовго, щоби роз
гляне ти пропозицію міської 
ради в справі “добровільної" 
депортації’ікгй рх. 100. імігран- до депортації. Не їх це вина, 
тів. що бажають вникати до, що агенти канадського уряду 
країн свого уродження, а не та залізиичих компаній зама- 
макіть на це власних фондів 

Справу депортації безробіт
них міста Ріджайни підняв з останнього цента, а зараз ка- 
імм рацінним департаментом в жуть їм гинути з голоду і на- 
Опаві саскечеванський уряд мовлнкіть, а в багатьох випад- 
Ендерсоиа після того, як місто 
заявило. Що не має фондів на 
іх утримання Департамент імі- 
і рації повідомив нровшціо- 
нальнин уряд про отримання
цьопі домагання, а мснор мі- відповіднеє утримання

ста Балфор сказав, що мровін- 
ціональний уряд повідомив Йо
го, що федеральний уряд ви
шле незадовго свого представ
ника, шоби розслідив справу 
на місци.

Безробітні Канади не нпнин- 
ні зголошуватися добровільно

тня

ВИНУЮТЬ “ЧЕРВОНИХ” ЗА ДІЛА ФАШИСТІВ(Спеціальні телеграма до “УРВ") кураторія нредложила около 
20 наочних доказів Зізнання 
свідків прокураторії виказали 
багато суперечностей, коли їх 
взяв на допити оборонець об
винувачених МекДоналд. Об
винувачених ще не випущено 
на волю за порукою. Тисячі 
торонтонських робітників де
монстрували в понеділок вече
рі їм Вони співали і домага
лися звільнення арештованих 
Торонтонська щіееа мовчить 
про великі демонстрації по Ка
наді. В понеділок речером 
арештовано двох делегатів 
Конференції Робітничих Прав 
після того, як вони виступили 
на юнії кравецьких робітників 
і юнії “летерів". Репортерові 
"Ворксра" позволено сьогодні 
пополудні бути присутним на 
розправі Репортерів "Вапау- 
са" і "Укр. Роб. Вістей" ще й 
досі не допущено.

ТОРОНТО, Онт., З листогіа- 
Сьогодні рано вибрано 

суддів присяглих зпоміж 99 
осіб. Оборона відкинула 75 
суддів присяглих, між ними й 
сина банкира Джона Ейрда, 
а прокураторія відкинула 12. 
Тим Ьак буде провадити свою 
власну оборону. На пополуд- 
Н1ШІІПІ сесії суду прокураторія 
покликала на свідків торонтон- 
ську провінцюнальну поліцію, 
кінну ПОЛІЦІЮ і детективів, які 
намагалися доказати, що об
жаловані є активними членами

Один український фашист1 
витягнув револьвер і дав два 
вистріли. На слідуючий день 
капіталістична преса написала, 
що “червоні" стріляли на мі- 
тінгу. Вистріл з револьвера 
був сигналом до бійки, бо за
раз після нього зачали летіти 
фляшки і крісла.

Комсомольців виперто на 
двір Пін зателефонував на 
поліцій ну станцію, звідки ви
слано, щось 12 поліцаїв Поліція 
переводить “інвестигацію", а- 
рештувавши 9-ох робітників. 
Замітним є те, що ня подія ско
їлася перед розправою девг- 
тьох членів комуністичної пар
тії. Торонтонська каніталістич- 

іагальна ! на преса звалює вину за цю 
І подію на "червоних".

ТОРОНТО. Онт., 29 жовтня.
Українські фашисти скли

кали мітінг до греко-католиць- 
кої церкви у Вест Торонто на 
вулиці Френклин. На цім мі- 
тінгу промовлі в звісний лроти- 
радянський агітатор Ковталюк. 
Промовець говорив про “ра
дянський димніш”, пробуючи 
доказати, що за теперішню 
кризу треба нинувати Радян
ський Союз.

Один член Ліги Комунісїич-

да

нили їх до Канади солодкими 
обіцянками, витягнули від них

ках примушують записуватися 
іо депортації- Треба, щоби 
всі безробітні ставали членами 
Краевого Товариства Безробіт
них і боролися за працю, або | кои> містичної парти, кладе чи

натиск на насильно кроваве 
! повалення уряду, інституцій та 
на К'інт[)єюю Москви Публи- 
ку не впущено до судової 

чннають бунту вагися і встанов- Адвокат уряде Сомерви.і 
зять таку систему, що дасть lat- шо партія диктує нрогра- 
нагоду кожному (юбітннкові масовим організаціям. Про
за робити на життя _________________

Оборона аргументувала, що
но і Мімод-і запротестував про
ти такої брехні, а тоді фаши
сти кинулися гурмою на нього. 
На залі було около ЗО комсо
мольців, які кинулися борони
ти свого товариша. Наслідком 

вивязалася

в оскарженнях не наводиться 
ніяких специфічних злочинів 
В них говориться тільки, що 
обжаловані є членами "неза
конного" товариства. На це 
суддя відповів, що оскаржу
ється не .товариство, але оди
ниці Тоді оборонець заявив, 
що оскарження не доказує, що 
товариство є незаконне.

Пласти піднриняли всякі кро
ки, шоби не допустити до роз- 
рухів з відкриттям судової се
сії. Коридори Ситі Голу були 
заповнені поліцією і детекти -

ТОРОНТО, Онт., 2 дистопа- повсюджено летючки, в яких вами, які старанно випитували 
да. Девять провідників ко- закликається торонтоікьке ро- кожного, хто пробував діста- 
муністичної партії находяться бітницТво вийти на демонстра- тися до Судової залі, іцо також 
сьогодні у вязниці, бо суддя цію і запротестувати проти була заповнена. Перед Ситі
Райт, перед яким відбувається суду над комуністами. Суддя Голом зібралася велика маса
розправа, відмовився випусти- Райт сказав, шо летючки ма-, робітництва, яку поліція роз-
ти їх на поруки після того, як ють на ціли підкопати повагу ганяла, щоби не допустити до
довідався, шо в Торонто роз- до суду і особи, що їх надру- ; заворушень.

Ці маси за-ЬРИТІИСЬКІ МАСИ ПЕРЕД 
МАРЕВОМ ГОЛОДУ.

вже довше жити залі цього
бійка.з.іки-

ЛОНДОН. Англія Недав
ні урядові економічні '-“КХСЛІДИ 
у Великій Британії виявили, 
що на 45,000.000 тамошнього 
населення 30,000.000 потребує 
випадкової або постійної допо- 

Цей стан пояснюється

ІДО ДУМАЮТЬ ЗРОБИТИ НІМЕЦЬКІ ФАШИСТИ
ПІДСУДНІ ЗАЯВИЛИ НА СУДІ, ЩО ДО НІЯКОЇ 

ВИНИ НЕ ПОЧУВАЮТЬСЯ
БЕРЛІН, Німеччина, 17 жов- 

Иромовляючи на мітін-
годин. Дія Нас це є питання 

"ти або я. Один з нас му
сить вмерти. Уряд боїться 
обернути ма шипові крісн про
ти комуністів Перше всего 
комуністичні організації му- 
ситься знищити з корінем."

На мітінґу, була присугна 
поліція, але вона не за реагу
вала на таке отверте масове 
мордерство.

КОМУНІСТИЧНИЙ КАНДИ
ДАТ НА МЕИОРА 

В РІД/КЛИНІ.
єн я.
гу в Дізслдорфі, берлінський 
провідник фашистів л-р Ґебелс

моги
частинно тим фактом, що на 
загальну вартість майна в су
мі 22 мільярди фунтів стерлін
гів дві третнх з цього посідає партія в Ріджайні номінувала 
менше, як пів мільйона людей.'своїм кандидатом на мейора 

Капіталізм погіршує паю- Герберта Корта. Міські вибо- 
ження-робітничих мас до тако- рн відбудуться в тім місті на 
го розміру, що вони не можуть 23 листопада.

Ненотвсрджсні звідомлсиня 
говорять, що комуністична

між іншим сказав таке:
“Уряд не має досить відваги 

лриложити револьвер до голо- 
ви комунізму і стрілити. Його 
руки затряслися б. Ми фаши
сти потрафили б усунути ко
муністичну небезпеку до 24-ох

і
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Иоорот уеот І
1 і мнніми днями збіжевимм біржами \ Вінжпегх н ікаг > Манджурія це далекосхід-| Попри гарний урожай пше-1 (Південно-Манлжурській залід*
іа трясти пропасниця. Піни на пшеницю, шо за останні Балкани. Подібно до того, як ниці в Манджурії, американці, ниці). Це не тільки загрожує

>Г*ні почали потрошки нідниматисн, в минулий понеділок і вш і;а-1кани що протягом остан- спонукувані світовою кризою, ліквідувати економічне Д вій- 
)(я,к іанервувалнся й зразу скочили на кілька цент в вгорч -* ,jx років були за гнійну бо- тродають там свою пшеницю ськово - стратегічне значінн і 

потім впали вни, У звязку з цим в рух пішли брехні проти Р®' ,,ЯЧКу на тілі Еаропи , часто «а домтнго.имн цінами. На японської ПМз. а й загрожує 
■ямського Союзу. причинювались до найсерйоз- решті те, що американці буду-1 Японії цілковитим звільненням

Вже від якогось часу поширюються якісь таємничого по х зрушень у цілому евро- ють порт у Гулудао, є безпо- Південної Манджурії від гнет\
ходженни вістки, що Радянський Союз цього року на вивіз пше- :,ейськомч. організмі. так ; cv. :ередня загрояа яшжШЛ кой японського капіталу , ноти", 
ииш немає, що навіть збіраеться відтягати ту свою пшеницю. |асна Манджурія дедалі часті- куренції в Манджурії 
яку має на бритійськрму ринку. Одні жерела подавали, що ро
биться це тому, що радянська влада не може" зібрати від селян 
пшениці, знову інші казали, що Радянський Союз притримує

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Гаага лот робочого можу — авхоявтьтрв 

у вівторок, четвер І Суботу

Домі, аа рові вувявь Прага» І МевГрвор, У ЬШшШгу.

Валав
В Маві.обі
6м

ренням впливу американського 
Адже втрата

94 00Передплата на рік Але якщо ^американці заці- імперіялізму 
кавлені захопити Маиджуртю л Манджурії для Японії є не.тн- 

Трагізм .Манджурії, хоч як -кОномічних міркувань, то Я- чезний вдар по її перлині
захопити Кореї, сусідці Манджурії. Ці

ше хитає величезне тіло жон 
того велетня Китакі.

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Frttebard Ато. and MeOregor St,

пшеницю hu випадок війни з Японією, а ше інші казали, що І 
затримуючи пшеннию. Радянський Союз має в цьому якусь та
ємничу мету.

\ Коли б так вороги Радянського Союзу поширювали якусь 
одну версію брехні, то може б воно не було так підозріле, а то 
яж надто самі заплуталися у власних видумках.

Ше не так давно, саме після англійського фінансового кра-[ 
ху. вороги радянської влади пустили я світ чутку, шо радянська

цс парадоксально звучить, по- іншій 
тягає в її величезних багаті Манджурію і з економічних, і з обставини, шо чимало погір-

нолетичних, і з військово-стра* шукіть японсько китайські сто

намагається
Winnipeg, Жав., Canada

гвах і скарбах. Манджурія
найбагатіша житниця Китаю, геїїчних міркувань. Манджурія| сумки, безперечно, є одна 
батьківщина славнозвісних бо- для японського імперіялізму

Редакція за оголошення не відповідає.
основних причин, шо змусила 

в Китаю, і японський мілітаризм наважії-бів, відчина сої і найкращої ключ до гегемонії
пшениці. Вона експортує за- найкраща база стратегічного ! тися на таку авантуру, як тепе-
кордон і насамперед до Японії панування Японії над всією рішня інтервенція та окупація влада не спроможна буде поплатити за свої замовлення закордо- 1 , , . . . . п;. u .продукти хліборобства (боби, : (.хідньою Азією, міцна о коро- Південної Манджурії японським ном і збіраетьея просити в капіталістів мораторії на один рік. ~п просо, пшеницю), скотарства за для прикриття японської військом.Радянська влада не категорично заперечила, викривши, шо цю 1 11. , І шкіру, вовну, м ясо), а також Кореї і нарешті трамплін, зви-

брехню пустити в світ шведські фабриканти сірник, в. Зробили - нн.„ Іірвду(пи (ка. буржуазія споді-, ний конфлікт у Манджурії
вони це тому, що Радянським Союз виробом сірників є дуже 1 1

Наспіли перші вістки розправи над девятьома провідника-, небезпечним для них конкурентом, а після фінансового краху 
ми комуністичної партії перед нищим судом в Торонто, с Х-Ч Швеція також попала у фінансову скруту, скасувала золотий 
відбувається в атмосфері “поліційної облоги Поліція, ді >< к стандард і якраз її самій та її сірниковим королям потрібно /у 
тиви стояп. на варті в середині й на дворі судового "хдинк , 10 мораторії Отже, щоб пракрити свою власну неплатоспро- 

ОИОЛИЦИ) судового будинку. можність, вони видумали брехню проти Радяуського Союзу.
Те саме маєтіагя зараз і з пшеницею. Спекулянти цим про-

ПЕРШІ ВІСТКИ РОЗПРАВИ НАД
ДЕВЯТЬОМА КОМУНІСТАМИ Японсько-китайський зброй

мине вугілля та залізна руда і влється доскочити до так звз- не то інше, як аванпостні су- 
Ці манджурські скарби на-іс мої "величної Японії", прапорі тички двох могутніх імперіялі-

Японіїмріями Я- СТИЧНИХ конкуінчітів 
імиерія.тістів повинен й Америки. Янонсько-китай 

Індій- ська війна є також спроба Яио

магніт, владно притягують д і якої за потаиними 
,-ебе ненажерливі апетити імт понських 
тіялістичних хижаків, ішеампе маяти над усім Тихим і 
тед Японії та Сполучених Дер- ським океанами, 
жав Америки

І

а кішіа поліція охороняє від Індії до чи організувати генеральну р 
Китаю та Уралу. Захопивши з і петицію майбутньої Тихооке-

V і енської війни за китайські скар-

Хоч обвинувачені до самого суду були на н<-зі за кавіпєю,
мов-t мочався суд. дальшу кавнію їм відмовлено іуктом мозольної ірармерської праці, користаючи з того, щоТО ЯК ТІЛЬКИ

ляв, щоб не допустити їхнього виступу на демонстрації, хоч останніми тижнями пшениця почала трохи йти на ринок, пусти
поліцій й до самої демонстрації не допустила. ш в світ брехню, що Радянський Союз спинив вивіз пшениці н Манджурії, її прекрасне страту

1 Ч" ТО п-,з той “іпмпінг" "-инок (у Манджурії живе 20 велетень на глиняних ногах) нотентним національним нан-
Коти Ж паяяпеїкч зя мільйонів китайців , тільки південний рукав Китайсько- кінським урядом Чаї. Кай-ІІІ.

1 влада за ш ^ чужоземців, до того І Східної залізниці на протязі : свою військову міць, Японія
а і 650 клм. і перетворивши його хоче на майбутній янонськч- 

(тепер це ІІівденно-Манджуй- j китайській мирній конференції 
■ ська залізниця) на

Славнозвісні природні скарби І Іортсмутським договором
Північного Ведмедя" (так я-биі

Далі, наочно демонструючи
1

пущено до салі суду
в.шо летючку, шо закликала робітників на демонстрацію в по- через него так впала ціна начішеницю 
не Ділок, щоб запротестувати проти наступу на компартію, ті 
кож поставлено перед суд “за зневагу суду'* П признано виннії- перечила брехням, що неначе б то вона немає вже пшениці на

Так стараються пояснити

зник, ціни зразу скочили вгору

японці становлять тільки
Ці їий день 3 листопада пішло тільки на підбір лави при- справу спекулянти іішеницею, а за ними Я буржуазна преса відсотки китайської людно-щщтшшіш
свідки з боку обвинувачення детективи торо,.томської й --"HT,в. отак снинглюють пшеницею. Це „де гра між самими “-кого імпершламх. неральний консул Японії в Мук-

найгірше терплять менш, Для сучасного американсько- , , де„і Гаяші вручив Чжан Сни-
го імперіялізму, то заднха- країна сонатного сходу , 1 '

катастрофічно бідна на осногі'линові орден Сонячного Схо
ду" від японського імператора.

вивіз, то ціни негайно знов впалими
знаряддя для врегулювання японського 

добитися для

провпіціональнЬ, поліції.» Ці свідки доказують, що обвинува- визискувачами, від якої, звичайно, 
активними членами комуністичної партії, які хочуть кро- ; хижаки а найбільше продуценти
насильством повалити уряд і державні інституції, шо во- Радянський Союз вийшов минулого року на міжнародній еться в жахливих обіймах аг-

і ринок не тому, щоб за рік-два з него уступитися. Радянський 
і Союз, який сколективізував майже дві третіх свого господар
ства, який стає найбільшим на світі виробником тракторів 
робить не не тому, щоб уступатися з ринку. Але не Радянський 
Союз підриває капіталістичне дрібне рільне господарство..
Пого підриває сама капіталістична система, яка увійшла в без- величезну масу американської 

І вихідну кризу. Радянський Союз не вивозить ще закордон за- продукції. Передбачаючи це, 
лізних виробів, а тяжка залізна індустрія є в застою по цілому Америка ти раз же після росій- 
світі. Радянський Союз зовсім не продукує кави, а бразилій- сько-японськоі війни 1904-1905 
ські визискувачі кинули в море половину своєї випродукованої п.р. намагається загарбати до

•ІЄНІ є
вавим
ни є під контролеві Москви

кити" сучасної важкої інду
нафту але ня спроба за звичайний ха

бар дістати від китайської вла
ди дозвіл добудувати японцям

тичезної економічної кризи, я- 
ка розхитала навіть нібито “не
похитний" трон всемогутнього 
долара, Манджурія є приваб
ний ринок, шо може спожити

три залізо, вугілля
Коли в понеділок суддя відмовив кавцію арештованим на скерувала свої погляди на 

Китай і особливо на далеко 
розташовану Манджурію, гаку І ірін-Г ойренську залізницю, як 
Загату на все те, чого гостро і в'-домо» не мала успіху. Тепер 
бракує самій Японії. Японія и,гонц* замінюють блискучий 
гарячково будує в Манджу-1 ерден і дипломатичне .іице- 
рії —цілу

тій підставі, щоб не дати їм мож.тивости виступити на демон- 
Торонто демонстрації не було вже, 

обвинувачених не випущено зпід арешту на кавцію.і страті, то на вівторок 
а проте
Мабуть тому, що обвинуваченим грозить висока кара

' Нелінійні свідки під допитом адвоката обвинувачених tro
ll спеціяльнГй телеграмі до мірство на гострий багнет та 

набій, вважаючи, що така "ар
гументація" дасть більший 
ефект.

Одно цілком безперечно: 
проблема залізничого будів
ництва в Манджурії буде за 
основу майбутнх японсько-ки
тайських переговорів. Відомий 
знавець далеко-східньої полі
тики С. К. Горнбек недарма пи
сав: “Володіючи манджурськи- 
мн залізницями, шо проходять 
до самого серця Манджурії, г.ї 
іііандунськими залізницями, що 
проходять до серця провінції 
Шандунь. маючи право продов
жити цю залізницю до сполу
чення з ! Іекін-Гаиківськпю за
лізницею, Яігонїя митиме змо
гу щохвилини по своїй вподобі 
розмолоти Пекін на жорнах 
свого ім перія.т істинного мли
на".

чади давати суперечливі зізнання 
■ Укр. Роб. Вістей” говориться, що спеціальному кореснонден- 

"Воркера" вже позволено бути н суді, але кореспонден-
Також

мережу залізниць, 
памятаючи слова славнозвісно
го англійського імперіаліста 
Сесіля Родса: “Рейки кошту
ють дешевше, ніж кулі, я ве
дуть багато далі”. Вона інвес
тує (вкладає) в саму тільки 
Манджурію 1,300 мільйонів єн, 
тобто 2,3 всіх своїх капітало- 
зк.тадань, по всьому Китаю та 
в 4 рази Альте, ніж Сполучені 
Держави но всьому Китаю; во
ла оточила свокі І Іівденно-Ман- 
джурську залізницю грізний 
муром японських багнетів і 
здобуває перше місце в торгов- 
лі з Манджуріею серед інших 
держав, включаючи навіть і ре
шту Китаю.

тові
там “Вапауса" й "Укр. Роб. Вістей" далі відмовлено

,-воіх рук основні манджурські:.ави
Від 1 до 24 жовтня цього року Радянський Союз вивіз 33; залізниці коли, 

мільйони бушлів пшениці, проти 33 мільйони буш.тів за той ср- Кокетуючи з Китаєм, лице- 
Такий вкоротпі перебіг справи за перших два дні Все це ммй ,Іас минулого року. Отже це зовсім не свідчить про те, що мірно збираючись у дуже діря- 

нідтверджує те, що ми писали попередньо про безсторонність радянський Союз або немає пшениці, або селяни не здають дер ці тепер шати "традиційної дру- 
суду. Зрештою, це тільки початок. Цікаво, шо торонтонська кан, сВОГО урожаю, як це стараються представити справу во- жби" до Китаю, американський 
буржуазна преса цілковито промовчує масові иротестаційні .,оги Промовляючи цими днями в Москві на конференції по мнерія.тізм діяв за рецептом

Робить вона це вмисне, шоб НСІ боротьбі з посухою, голова раднаркому СРСР Мо.тотов сказав, колишнього президента Спо.т.
що, не див.тячись на частинну посуху, від якої

нублику недопущено до салі

демонстрації но ньтіи країні 
показати, що посаджені на лаву 
стів мають за собою десятки тисяч бойових пролетарів по ці- іГяАЖЯ, сьогорічний врожай в СРСР є рівний
лій країні

обвинувачених 9-ох комуш- ііотериіло ярове Держав Ру^е.тьта, що якось 
з минулорічним,1 отверто сказав: “Американці 

чкий був найбільшим в історії й селяни до цього часу здали у- уміють сіяти симпатії, щоб пе
рилові ібіжжм більше, як за той самий час минулого року. За- жати ринки 

:вна площа на 1932 рік mç збільшиться в порівнянні до сього 
річної

Не вважаючи на те, що спро
би колишнього американсько- 
і о стейтового секретаря Нокса 
запровадити міжнародній кон
троль над манджурсі.кими за
лізницями ((і вересня 1909 р. )

Капіталістичний суд в Торомтон судить комуністів і кому
ністичну партію
невдачу своєї системи, яка кинула мільйонні маси в нужду и го 

судить комунізм, судить науку нової системи, що мас 
прийти йому на зміну
-,юдей й ту партію, яка проповідує ту нову систему , шо виведе 
мільйони трудового людства з голоду, нужди, безробіття, яка 
дасть безправним права, позбавленим волі
шить соціальну, національну, політичну га класову нерівність ла

Капіталізм за свій власний провал, за повії

ЗА ЧИЇ ГРОШІ ВИДАВАВСЯ 
“НЮ НЕНЕДІАН”

і, Шй
Капіталісти, їхні оборонці судять тих Провадячи свою політику в 

Манджурії, Японія не гребува
ла ніякими засобами. Кинджал, 
отрута, бомба, хитра улесли- 
зість, дзвінке золото 
:енал японських "аргументів” 
V Манджурії. Коли “некороио- 
заний король Манджурії”, мар
шал Чжан Цзо-лін, иго отверто 
лув на утриманні японського 
імперіалізму, вийшовши 1927 

2Н р.р. на загально-китайську 
арену, осів \ Пекіні і заразом 
почав дедалі більше підпадати 
під американський вплив, дуже 
:нльний у Північному Китаї, - 
то кровава рука японського 
імперіялізму кинула бомбу в 
поїзд Чжана, і 4 липня 1928 ро 
ку його забито 

його син

зазнали скандальної поразки 
та зустріли нангострішу опо
зицію та відсіч від Японії й 
царської Росії, що зовсім не ба-1 певну роботу на виразне при- 

поручення Свізія, який згодив
ся заплатити всі кошти.

“Нейшинал Прес" заступає жали' прикриваючись ..ггерна- 
в.іх, подала до суду Роберта 'на суді адвокатська фірма Мек- пгоігалізацію. цередатн ман
сі. Саізея, монтреальського ка- Морен і Грешук. джурські залізниці своєму су -

Сьогодні на суді деякі робіт- "еР,,ик0ВІ й «онкурентов, - 
ники “Нейшинал Прес Лими-|С,км Державам, недавно, в 
тед" предложили аплікацію,'^авні 1929 р.. американський 
в якій домагаються, щоби суді посланець у Китакі Мек,Морен 
назначив тимчасового "ресіве- ,нов> ,,очав переговори з амс-

перебрав би бизнес!Рикан°Фільськи" ,,:|МКІІ,СЬКИМ
урядом про концесії для амерк-

тнНІІІКҐ, .Ман„ 3 лисгопа- 
"Нейшинал Прес Лимн- 

тед”. Що видає гри або чотири 
газеті у Вінніпегу на різних мо-

во.тні. яка зни-
ось ар- Теперіншя вііура О-ЛІаііджуро 

по суті є війна “залізнича". Як
що навіть Японія під натиском 
Сполучених Держав та проти- 
японського руху в Китаї зму
шена буде евакувати своє вій
сько з манджурських окупова
них районів, вона проте тепе
рішньою демонстрацією своєї 
боєспроможности змусить бо
язких китайських мілітаристів, 
іцо під крильцем долара явно 
фрондували (заносилися) про
ти Японії, послабити свої анти- 
японські вилазки

Капіталісти, рятуючи свою догниваючу систему , хочуть 
силою зброї, тюрмами, іаборонами, иоліцімними к-юбами спи
нити прихід нової. Так роблять не тільки канадські капіталі
сти. але й цілого світа. Так робив колись царат, так після 
царату робила російська буржуазія Мілюкові, Керенські, Ско- 

і ропадські. Петлюри. Але ані тюрмами, ані силою зброї вони 
і своєї системи не вряту вали

віталіста, відомого з ного ті
сного звязку з компанією Ьо- 
арноа, справу якої розглядала 
минулого літа спеціальна пар- 
лямеитарна комісія і витягнула 
па верх несподівані речі. 
"Нейшинал Прес" позиває Сві- 

викнИу.та мільйони робітників від праці, яка забрала у фармерів йя і>| $50219 95 
їхні дорібки ця система мусить загинути. Бо поневолені маси 
вічно не терпітимуть. Судами та карами комунізму ніякий ка
піталістичний суд на світі не вбє

незнач-СнстеМа. яка тримається силою зброї, насильством 
ної, непродуктивної, паразитської меншости над мільйонами 

така система засуджена на загибель. Система, які
ра . який

трудящих компанії. Петиція, яку 
г.тядає сьогодні рано суЛди 

В позові говориться, що Сві- Едамсон, наводить, що зараз 
зі дав “Нейшинал Прес" замов- “Нейшинал Прес" завинила Теперішня світова економіч- 
лення на велику кількість ого-: більше, як $4,300 своїм 28 ро- на криза якнайбільше активі- 

газетах, що їх ви-[бітникам, $9,000 бизнесовим -ує економічну експансію (по

ро з-
камського капіталу на залізни 
че будівництво в Манджурії.

Яке жалні-
Тепер суди капіталізму над комунізмом перетворюються в

суди над самим капіталізмом. Мільйони трудящих Канади, ті, да€ 11Я компанія, як, також зго-j компаніям і перебрала $16.000 ширення) американського 
які до нього часу може й не чули про т.т. Бака, Юена, Попови- дився заплатити всі кошти в в Роял Бенк оф Кенеда. Особи, талу в Манджурії. Він енергій-

зараз почують. Вони довідаються, що цих людей звязку з видаванням “Ню Кене-'що внесли петицію, заявляють, но проходить у залізнице та ав-
судить не за злодійство, не за розбишацтво, не за бутдегер- діян". газети, що дру ку валася | що коли компанію не перебере тотранспортове
ство, але їх "демократія" дудить за приналежність до* органна- в часі минулих домініяльних ' “ресівер" і не поробиться від- (Форд і
ції, яка стоїть на чолі визвольного руху тру дящих мас, яка Во- виборів. Весь рахунок вино-і повідних кроків, щоб заплати- цікавиться повітряним 
реться за соЦіяЛЬне забезпечення від безробіття, за волю оргь- енв $74,098.95. з чого Свізі за- [ти вірителям, го втрати не ченням Манджурії (Форд), за
низуватися. збіратися. писати, говорити про всі ці злочини, що: платив $25,339.00 можна буде направити, якщо хоплює до своїх рук радіобу-

Дальше компанія домагає+ь- компанія буде примушена за- дівництво й е.тєктроеиергічне
Про це довідаються нові сотки тисяч робітників і фар- ,ся додаткових $1,460 від Св)- перестати видавання газет. виробництво (Аньдунська е-

за поїздки управителя. Петицію предложили Джон лектростанція), проходить у
різних Генсен, Онофрсй Г. Гикавий. гі дрое л є ктробу д і ви и цтво (гід-

західньої Канади. Ці Лєо Гарчиньскі та І. С. Лаве.т роелєктрична станція на озері
, поїздки, говориться в позові. їх заступає адвокат В. П. Фил- Бейху)№ у гірництво (гейгаи-
(управитель зробив і виконав!мор. |ські копальні) тощо.

гідне, справді, белькотіння Чан 
теперішній сат- Кай-ші та Чжан Сюе-.тяна та 

pan Манджурії, маршал Чжан їхні

лишень в
капі-

плакснві заклики до скан- 
^юе-.тян. шо наважився че- і дально-безсилої Ліги Націй, 
рез місяць після вбивства сво- порівнюючи з гуркотом япон- 
го батька піднести над Мак- ських гармат на манджурських 
джуріею синьо-білий прапор полях
нанкінського уряду, зразу по- Манджурія, що її роздирають 
надає у нелегку японців, як j на цшатки j японський, і аме- 
людина з американо-фільськоні рИканський> j бритійський імпе- 
орієнтаціею ріялізм, буде зате “яблуко рюз-

Чжан Сює-.тян, йдучи шля- брату" між капіталістичними 
хом свого батька, намагається хижаками доти, доки над нею 
збудувати на американські гро
ші в Південній Манджурії дві 
залізниці, рівнобіжні ПМ< таю

ча і ін.-t будівництво
"Дженера.т Моторе" ».

І споду*
А

•X незначне число визискувачів докопують над трудящими

мерів, а довідавшись, ще більше зацікавляться тими людьми, зія 
партією та наукою, яку вони голосили. І цього не спинять н> "Нейшинал Прес" по 
поліцейські клоби. ні детективеькі винюхування, ні засуди ко-; мастях
муністичних провідників.

'Ж
не піднесеться переможний чер
воний прапор Радянського Ки- 

I. ТригуОов.
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Число 133. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 5 ЛИСТОПАДА 1931. Сторона 3.

ДРУГИЙ УРЯД БРІНІНГА - ВСТУП ДО 
ФАШИСТСЬКОЇ ДИКТАТУРИ

ДУМКИ НА ГОЛОС ються добре... Ворожнечі по
ніж ними нема" РІ^НІ ВІСТИвипльовує 

І свої вражіння далі в “Ділі" пан
І посол.Про чоловіка "з найкращими вражіннямм".

ПОЛІЦІЯ ПОАРЕШТУВАЛА И|ни. 
ПОБИЛА РОБІТНИКІВ.

Цим разом хоч посол, але 
сказав правду... Коли говорив 
це. він мав на думці Одзяка fi 

і Ферлея... Між ними нема не 
і тільки ворожнечі, але... “тиха 
І братня згода".

А вже в американській “Сво
боді" посол Лучковнч сказав. 
:цо він своєю особою “найбіль
ше здивування викликав... на 
нриняттю в румунського коро
ля, премієра Порти І в принца 
Маврокордато та в принце інн 
Кантакузени..."

Коцофанешти й годі! Ко
роль. принци й принцеси дуже 
дивувалися, що Лучковнч го
ворить українською мовою... 
Не вірили... на стільці ставали 
та в рота заглядали, чи не має 
пан посол якого чортика під 
язиком... Зі всіх боків огляда
ли дивувалися: подібний до

Замість цього че.хо-сло- 
і вацька промисловість дістає 
певні експортні контингенти до 
СРСР.

Газета зазначає, що ця угода 
! піднесе чехо-едовацький екс
порт до СРСР, поліпшить за
вантаження Промне.ТО 80031 

І й викриє шлях на перські та 
східньо-азіятські ринки.

лГ, як там маються сп|тави в 
Канаді

Скрута в Канаді
доволі' тяжка, але “на

ше населення вміє закотити ру
кави”, тому й скрута не страш-

(3 промови в Рейхстагу комуністичного депутата гов. Реиеле.)
f. с

(Оееівдьнв телеграма до "УРВ"ІІ каже панВід інени конфракції у райх їсошял - демократичних лідер в 
стагу висту пив з великою про і ПР° те- шо боротьба комуністів| 
мовою член ЦК Компартії Ні 
меччини т. Реммеле. Оголо

ПОРТ АРТУР. Онт., З лнето- 
В Порт Артур і Форт

посол
проти всіх ворогів робітнич ІІ 
кляси йде на користь фаш і

паде.
Вил’нм відбулися вчора масові

на протестаційні
Підчас демонстрації у Форт 
Вил'ям поліція вгналася авто
мобілями в демонстрантів і ва
лила їх на землю. Арештовано 
С. Калинюка, учителя діточої 
школи при Укр. Роб. Домі.
Стефана Хамчука та Івана Ьар-

локнтство і за турбування спо-1 мір найближчим часом відру- 
Розправу лити до СРСР велику ироми- 

■ідложено на 8 днів, а обвину- слову делегацію, щоб потири-

демонстрації.І гтам є мерзенний наклеп. Мі
сивши від імени компартії Р1" правді лише компартія лровс- 
шучу боротьбу урядові Брінш- дить справжню боротьбу проти і 

га т Реммеле зазначив, нео фашизму в усіх його проява/, 
другий уряд Бріиінга буде ше

“В цілій Канаді,нараховують 
під цю пору 200,000 безробіт
них"
вич в “Ділі".

О. це то я понімаю

І
заявив посол Лучко

Компартія Німеччини рішуче 
менш тривалим, ніж першийjf, вгіма засобами боротиметься! 
‘ряд. проти політики надзвичайних1

Перший уряд. Брінінга за ! декретів уряду Брінінга. Полі- 
явив т. Реммеле, був урядом гика надзвичайних декретів є

політика фашизму. Компартії! 
Німеччини закликає робітників 
не визнавати надзвичайних де
кретів Трудящі маси повинні 
поводитись з надзвичайними 
декретами так, як поводиться 
Брінінг з конституцією. Над
звичайні декрети забороняють 
комуністичні збори. Проте, 
партія голосно закликає робі 
ників влаштувати з б о р 
Надзвичайні декрети заборони 
ють демонстрації, а ми закли
каємо робітників всупереч всім 
заборонам, вийти на вулицю. 
Компартія знає переваги it 
гального стану, але вона не бо
їться також і нелегального 
стану і у підпіллі партія да іі 
боротиметься

Показуючи рейхстагові ну- 
мер підпільної газети “Роте 
Штурмфане”, тов. Реммеле за
явив, шо підпільна газета має 
ту перевагу, шо в ній револю
ційні робітники можуть ВИС-1 >Б- 
зюватися без всяких обмежень.

Наприкінці тов. Реммеле за
явив: “компартія не боїться 1 
фашистського уряду. Саме ти
пу, шо уряд Брінінга є вступна 
стадія до рбжіму фашизму, 
компартія рішучо висуває льо- 
зунг скинення уряду Брінінга й 
боротьби за радянську Німеч
чину".

ДАМСЬКА ПРОМИСЛОВА ДЕ
ЛЕГАЦІЯ ВИЇЗДИТЬ ДО СРСР.А то

Бенет зробив міністром праці 
Робертсона. а той вже пару 

всюди погано. Читаю я, на- місяців тому назад нарахував 
приклад, одного дня, що на поверх нівмідьйона безробіт- 
острові Кипрі вже спокійно... них. Хіба ж так можна ? Цим І 
бо встановлено цензуру. Дру- тільки просперіті відлякується, 
того дня читаю, що на острові Друге безробітних по фар 
Кипрі вбито 15 людей і знову мах навіть не видно каже по

соллучкович.
То може тому саскечеван

В яку газету не заглянь "Політнке" повідомляє, ш і 
їх обвинувачено за во промислова рада Данії має на

готує» ини до фашистської дик
татури у Німеччині. Другий 
у ряд,.Брінінга є безпосередня 
вступна стадія фашистської 
диктатури Основне завдання 
уряду Брінінга 
боротьба проти революційного 
пролетаріату Про це доводить 
об'єднання керівництва міні
стерством внутрішніх справ і 
військовим міністерством в ру
ках генерала Тренера Але ш 
заходи виявляють також кво
лість нинішнього режіму. Кож
ний уряд, кожна система, шо 
тримається у влади тільки за 
Допомогою багнетів, засудже
на на загибель. Окремі факти 
розкладання серед поліції м 
райхсвера доводять про те са

кінних пішоходів

бачених відмовлено випустити ти торговельні стосунки І 
на поруки. Обвинувачені яви- СРСР
лися в суді з ранами на лиці ‘ До делегації ввійдуть близь- 
і забамдажовані. Видано ви- ко ЗО представників усіх най- 
ранти на дальші арешту ванни важливіших .галунів дамської

иромисловости. Вони мають 
намір обійматися з промисло
вими підприємствами СРСР, 
кооперацією та колгоспами, 

орган І За ініціатора відрядження цієї 
міністра закордонних справ Бс-1 делегації є дамський уряд, 
неша повідомляє : “Після то- >

спокій і... цензура.
Читаю, що після виборів в Ан

це рішуча

глп відбудова почалася не пі- ський премієр Ендерсон гонить 
с.тн пятилітнього. але після пя- безробітних з міст на фарми. 
тиденмого плянх

чоловіка, а говорить україн
ською мовою! —

А граф Дідушніцький то так 
здивувався, що й сам загово
рив з Лучковнчом “доброкі 
українською мовою”.

Та хіба отак за один раз всі 
і і “найкращі вражіння" розка
жеш ?•

Ну, думаю ! що їх там не видно? . Кажуть, 
коли ж там руйнація ще й доплачує фермерам по 10 

відбувалася, шо тепер йде від-S доларів місячно за кожного 
будова ?

ПОВІДОМЛЕННЯ ОФІЦІОЗУ 
БЕНЕША.

собі

безробітного, щоб фермері І 
В Сполучених Державах про- т ім добре поховали.

Гей, фермері вегревильсько- і

“Чсшськс Слово"

cnepifi так розігналася, шо Гу
вер кличе не дуже рватися, то виборчого округу, покажіть 
щоб не перерватися

БУДІВЕЛБЦА ДІЯЛЬНІСТЬ РА 
ДЯНСЬКИХ КООПЕРАТИВ.го, як укладуть чешсько-угор 

ську торговельну угоду, рої
свому ПОСЛОВІ хоч одного без- А шо то за вражіння привіз 

Лучковнч з Буковини, Галичи
ни, Ліги Націй, від королів, 
принців та принцес?!...

“Канадський парлямені в Оттаві у- А ви кажете, ЩО тепер криза! 
хвалив іоо мільйонів доларів Иражінь вам бракує... 

рочує СВОЇ ПОТЯГИ на ВСІХ заліз- ДЛЯ ФАРМЕРІВ і РОБІТНИКІВ (під
креслення “Діла"), але неї допомоги

то вже й не ! робітного! 
знаю звідки почати. Із кожно

А в Канаді
МОСКВА, 15 жовтня. (Іннр). 
Центросоми, центральна ор-

почнутьсн торговельні перего- і 
ворн між Чехо-Словаччиною 
її СРСР. За повідомленням га- і анізанія кооперативних сні-, 
зети, під час цих переговорів док Рад Союзу, призначив на 
не буде мови про визнання останній квартал цього року 
СРСР де-юре, хоч водночас -> 107 мільйонів карбованців на 
торговельним договором укла- будівництво. На будову фа

брик і складів піде 17 мільйо-

Щс такс каже посол Лучк<
го вугла просперіті шкірить вич в “Ділі 
зуби. Сініар з тої втіхи зам
кнув свої шани, а Сіенар сьо

ме
Нинішня політика уряду Бр ■ 

ніша можлива лише завдяки 
підтримці від соціял-демокрл- 
тії. бо Брінінг міг здійснити 
свою політику тільки страйко- 
ломською роботою соціял-дс- 
мократів Соціял - фашизм є 
найважливіша підпора уряду 
Брінінга та капіталістичної си
стеми.

Але в підсумку ^дуііял-фа- 
шистської політики лідерів від
бувається нестримне зменшен
ня впливу сОціял-демократів на 
робітничі маси. Твердження

Курку.ггнкч,
ницях. Цього місяця скоро 
тить потяги на головних і біч ні будуть їм видавати готівкою, тіль- ”

ки за ті гроші будуть будувати доро ТОН. СКАРДЕТ КАНДИДА- 
іи, залізничі шляхи, мости, доми для 
прилюдного вжитку тощо. Таким чи
ном безробітне населення найде ро
боту". *

дуть консульську концепцію 
Основні принципи торговель- jнів карбованців, на пекарні 24 

ної угоди, за повідомленнями мільйонів, на фабричні кухні

них лініях на 3,000.000 миль 
на рік, шо разом з попередньо 
скороченими буде скорочено 
до 9,000,000 миль на рік в порів- 
нанні до 1929 року.

Скільки з тими скорочення
ми скоротиться робітників 
це вже справу інша, ми в те 
входити тут не будемо.

Читаючи, переглядаючи та 
передумуючи ці ознаки насту
пу на нас просперіті, я проте 
щасливішого чоловіка, напов
неного “найкращими вражін- 
нями" від нинішнього проспе
ріті, як посол Лучковнч 
бачив

Самого пана посла я також 
не бачив Бо де ж ти за ним 
вженешся? В Лідзі Націй 
Лучковнч, читає лекції в Лон
доні Лучковнч, з румунським 
королем
цесою Кантакузеною

ТОМ В САСКАТУНІ.
Робіт

ничим провідник т. Сем Скар-
САСКАТУН, Саск

газети, полягають ось у чому : і ресторани ЗО мі г і 30 міл.. на 
СРСР надається митні пільги будівництво в «дуці і продув
на деякі категорії товарів і нра-, цією городини та з розвитком

Ну, як. ж бо ВИ пане после? ,еТ- І1Ю находить*! зараз у ви
кажете, шо безробітних Між ,НИЦІ- оскаржений в “підбурю- 
фармерами не видно, але проте ванмі до Розрухів" підчас есте 
нащось аж 100 мільйонів дола
рів уряд ухвалив для фармерії», ваний* у к кандидат на алдеР* 
щоб дати їм роботу. мена в надходячих міських ви-

. .......... борах в Саскатуні.А черновецькии Час каже L
Справу т. Скарлета передано також з інтервю Жчковича, .

ло вищого суду і він находить- іцо то партія фармерів ді- _ .
, ' І ся зараз у вязнищ, бо судовістала від уряду 1(Ю тисяч дола- ‘
,, .. пласти відмовилися випуститирів суовєнци. Потім у Львові

, м ного на волю за порукою,цю субвенцію Лучковнч сиро- 1 •
стував із 100 тисяч, на 100 міль
йонів і не для партії фармерів, 
але для всіх працюючих.

Одним словом повно вра-

во користуватися з загального молочарських і свинарських 
принципу найбільшого сприяй-Іфармів.ванської масакри, буде номіно-

ВАНН ГОСПОДАРСТВА НРАЄВОГО ПРО 
ПОЛОЖЕННЯ В ПОЛЬЩІ

ГОЛОДНІ БЕЗРОБІТНІ ШТУРМУЮТЬ 
В НІМЕЧЧИНІ КРАМНИЦІ

“Банк Господарства Крайо
вого" дає щомісячні звідомлс.і- 
ня про загальне господарське 
положення в Польщі. Недавно 
видав він таке івідом.тення 11 

місяць серпень ц. р. В ЦЬОМУ

них галузях промислу вияви
лося стром.Ііння ло обмеження 
виробництва. Виняток стано
вить вугільний промисл. .V наф
товому промислі ЦЬОГОМІСЯЧІІІ 
заиотребування були менші 
чим продажі в попередніх ро
ках.

не

КРАХ ВЕЛИКОГО РУМУН
СЬКОГО БАНКУ.

14 жовтня в Берліні відбули
ся бурхливі численні виступи 
безробітних.

У районі Ведінга опівдні від
булася демонстрація протесту 
проти зменшення допомог че
рез безробіття І проти ново: > 
надзвичайного декрету. Без 
робітні, шо демонстрували, 
йшли вулицями з вигуками 
"Геть уряд" і “Хай живе Радян
ська Німеччина".

У районі Моабіт група без
робітних з’явилася до одної з 
м а й 6 і л ь ших гастрономічних 
крамниць і забрала там ковба
сні вироби.

Перед крамницею зібрався 
величезний натовп, що голосно

висловлював своє співчуття 
безробітним. Виникли сутич
ки з поліцією.

Виступи безробітних відбу
лися у Мівденно-східньому ра
йоні Берліну. На Дрезденській 
вулиці безробітні захопили 
продуктову крамницю і забра- вич, з принцом Маврокордато 
ли звідти дуже багато продук
тів харчування, заявивши, що|дяі, інтервю у Львові, інтервю 
через систематичне зменшення в Джерзи Ситі

БУКАРЕШТ, Румунія, 27-го
Дирекція Румун- звідомленні пишеться:

Дальший брак готівки спри
чинив зменшення оборотів, а в 

в цій країні, внесла вчора за- парі з тим сезонове оживлення 
Депортують їх1 яву про поставлення банку господарського життя, що н<>- 

безплатно... в стан ліквідації. Своїм віри- являється в Польщі звичайно
“Українці в Канаді лючува- гелям банк пропонує зворот і по жнивах, до того часу не на- 

ються в загальному теж до- ' сіх грошей в часі трьох років, ступило. Стан продукції й «бо
бре" ta ке “найкраще вра- Банкроцтво проголошено у ротів (торговлі) в місяці сергі- 
жіння" Лучковича. відповідь на домагання уряду, ; ні свідчить скорше ирр певне

Ніяк я не второпаю отого шо Національний Банк є обо- поглиблення кризи в деяких га- 
слова “в’загальному”. Чи во- казаний рятувати вірителів лузях господарства, 
но відноситься до “Ред Велей проваленого минулого тижня Помимо доброго висліду 
Тейлортону", чи тільки до лі- банку Марморош, Ьляк і С-ка. жнив, фінансове положення

Марморош був найбільшим сільського господарства майже 
“Чужинці в Канаді почува-'банком в Румунії. | зовсім не поправилося. А в різ-

жовтняЖІНЬ
Виріб іалізних гул зменшив

ся. В текстильному промислі 
літний сезон не дуже був кори
сний. в тому продукція змен
шилася. Вивіз дерева матері- 
ялового І ГОТОВИХ виробів в 
дальшому погіршився.

Продажі! цукру зменшилася, 
в інших галузях промислу був 
дальше обмежений рух.

Серпень не приніс оживлен
ня ані в торгівлі внутрішній ані 
заграничиій. Загранична тор
гівля товарами зменшилася так 
по стороні привозу як і вивозу.

“Чужинні в Канаді почува- ; ського Національного Банку.
каже отак під-1 провідної фінансової інституціїЛучковнч, з прин- 

Л V4 ко
шт ьс я добре”
черкнено посол Лучковнч 

Ще б пак
Лучковнч, інтервю В Чернів-

всюди Луч-
дономоги вони не мають іншої кович і всюди він наповнений 
можливости вгамувати свій го- "найкращими вражіннями".

Не посоллод. а самі вам вра-
У Реклінггаузені і Баннейкс- 

лі (Рурська область) групи без
робітних теж зайшли до Ki.iv,з самої Канади виїхав “з най-

жіння та інтервю.
Перш всего посол Лучковнч

J' кох продуктових крамниць і кращими вражіннями" 
забрали звідти продукти хар-І

дерів СУС-а?
Запитали Лучковича в “Ді-

Л. НЕРВОМАИСЬКМИ Тиф
волюціі! Сухоручка 
рог. кругом вороги. Кохання

кажу. Здоров був. Некутний. У нас? У нас 
все благополучно... Все благополучно, кажу. Не 
турбуйся, бувай здоровий.

ОЛЬГА. Чого він дзвонив?
ПЛЯШКА. Тривожиться. У нього іГнтьде- його, вроді, як сироту.

ПЛЯШКА. Бублейник, комі я кажу, не сунь* 
Як би нам ще сотню баї-, ся не в своє діло. Йди вже. Узяв папери й іди

Бублейник вислизнув у двері.

Ви йому не вірте, товаришу. То 
він бреше, що Мехтодь дурненький, він тільки 
світа не бачив і тихий дуже. Зобижають його 
всі. Хоч би й той самий Хведір Васильович, 
монопольшик бувший. Дуленко на прізвище 
Він тепер за голову у незаможних, ще й син 
у нього в городі учиться.

МЕХТОДЬ. Син у них такий, jj 
ПЛЯШКА. Чого ж ти іамовк? Кажи далі.

ПЛЯШКА. Бублейник, не лізь без мила у 
вухо. Мехтодю, ходи сюди.

БУБЛЕЙНИК. Він у нас дурненький, Мех
тодь тобто. Ну, Хведір Васильович і держить

ЗАЛІЗНИЧІ ЗАМАХИ НА 
ВІЛЕНЩИНІ.

ворог, маленька біля воша
ворог. Польща

наш ворог. Бід
не дівча, народилась саме тоді, коли навіть ко
хатися не вільно.

ОЛЬГА. Пляшко?...
ПЛЯШКА. Хто тут ? Це ти, Олю?
ОЛЬГА. Пляшко, я хотіла йти у лікарню до 

Лева, але я не піду. Пляшко...
ПЛЯШКА. І не йди... Кріпись, а не йди, та-

ворог ре-(
во

КОММОЛЬЦІ Дня 26 вересня вчасним 
ранком вискочив на лінії 
Вільно-! либоке ІЗ шин осо
бовий поїзд, що йшов із

П'єса на 4 дії, ІЗ картин
Ех, Олю, як бисять (Коммольців на все місто 

нам Лайценсів загін 
нетів, так ми б!...

НЕКУТНИЙ Сорока на хвості принесла. 
Дівчина в >циніє вна-іа... Ніякого уминін! He- Вільна до Глибокого. При

чиною катастрофи було те, 
що хтосьгайно завантажуйте її роботою, щоб ні про що 

не думала, щоб забула, де в неї права, де ліві 
рука...

БАЛАБУИЗайшов Бублейник. Нін ще раніше, прочинивши двері, чув 
розмову телефоном.

ПЛЯШКА. Ага. Бублейник..." ну, як твої де
зертири ?

БУБЛЕЙНИК 
матросе. Драстуйтс, бари шия!

ПЛЯШКА. Відповідай без шуточок. Якщо 
не з'яв.іяться дезертири, будеш відповідати ти. 
Буде уся ваша куркульна відповідати. Зрозумів1

БУБЛЕЙНИК. Зрозумів, товаришу матросе!
ПЛЯШКА,
БУБЛЕЙНИК 

Забрати хочу, списки..
ПЛЯШКА Бери

Бублейник нашвидку хапає папера, хоче виходити та 
в дверях з'ввилисв» Микиті Балабуй. І натко та Мехтодь.

розкрутив ШИНИ 
Жертв У людях не було.ким тепер час 

ОЛЬГА 
ІІЛЯШКА 
ОЛЬГА
ПЛЯШКА. Чула, як я с\ м\ вав? 
ОЛЬГА, 

іа. Пляшко.
ПЛЯШКА

...що й кохатись не вільно?
Ти що? Чула?

Шо, Пляшко?

Слухаю, товаришу Некутний. 
Стій! -Пошли її з Сак-Сагон- 

ським у Жукіеку Там буде жарко. Т.ак ніколи 
буде плакати.

КОРШУН
НЕКУТНИЙ ВИЇЗД Ю. ІІІЛСУДСЬКОГО 

ДО РУМУНІЇ.Дезертири будуть товаришу

Дня II жовтня виїхав д> 
Румунії польський міністер

КОРШУН. Так і зроблю. В мене один поза 
партійний єсть, так що х коли її його послати 
у Жукіеку. . На іспит ніби?

НЕКУТНИЙ Посилай! Найкращий іспит 
боротьби... ходи здоров! (Коршун вийшов. Нс- 
кутнни стомлено сів на стіл). Я хочу спати. 
Шашко. Ой, як я хочу спати. Я не спав дві 
ночі.

Нічого я не чула я нічого не чу

військових справ, маршал 
Юзеф Пілсудський Поїздка 
прийшла несподівано. Поль-

Спасибі, Олю... Ти... та що там! 
У Жуківку ідеш? , Сак-Саговський подзвонить 
нам Сідай, тільки тихенько, Некутний спить.

Мехтодь мовчить.

І'ИАТКО. Мехтодю, що ти, справді ? Гов» 
ри, це ж товариші, і ніхто тобі нічого! ііуіські газети не подають, яка 
Мехтодю... ціль подорожі, ані як довго

МЕХТОДЬ. Приїхав він, Василь тобто, син забавить Пілсудський у ру- 
хазяйський... Тільки ви не кажіть хазяїну, бо менського короля, 
знов битимуть.

Ну йди, чого стоїш ?
Тут бумажки мої \ столі.він у нас один твердокаменннй, а кругом воро

ги... кругом вороги, Олю! (задеренчав теле
фон). Це Сак-Саговський... (пішов до телефо
ну). Що? Уже їдемо? Я не сам, у ЖуківкуІ ІЛЯШКА. Ляж, засни, я нодіжурю за тебе 

НЕКУТНИЙ. Але я не про те. З вами у Жу - 
ківкх іде Ольга. Доглядай за нею. її лікувати 
треба од кохання. Дівчина в униже впала.

І ІЛЯШКА. Ніякого унинія! Та що з тобою1 
Ти хворий. Товаришу Некутний ?

НЕКУТНИЙ. Ні, я просто хочу спати Ти 
знаєш, шо тобі треба робити?

ПЛЯШКА. Засни, товаришу. Я знаю
телефону, у 

Н ие бачите.

ПЛЯШКА. Спиш? Заснув... Кругом вороги.;

з нами іде товаришка.
ОЛЬГА. Що? Зараз іду. Підводи готові1

ОЛЬГА А били? Кажеш били? Ми їх
10 РОКІВ, 4 РОКИ.

В Стрию відбувся процес 
проти К?рка Ідечки зі Селищ 
і Володимира Зибика зі 
Львова за напад і стріли до . - 
нелінійного авта в Гаях 
Нижних. Суд засудиаДдечку 
на IQ років вязнині, Зибика 
на 4 роки.

БУБЛЕЙНИК Мехтодь. Що тобі тут тре- поб'ємо.йду
Пішім навш

Нмутвого шинеле» * вийшов calao* за Ольгою.

ба? ПЛЯШКА Ми їм руки повикручуємо, щоб 
висякатися не могли, не то що Аити.IX 10 дверей. Плашка верну аса, накрив МЕХТОДЬ. Та я 

БУБЛЕЙНИК.
та ми

Сію мінуту йди звідси, тут 
товариші начальство з города приїхало, а ти 
їм заважати будеш.

ОЛЬГА Не бійся, Мехтодю..у 
БАЛАБУЙ. Товаришу... Нам би.. 
ПЛЯШКА. Шо?
БАЛАБУЙ

Картина А
“МИ ЗА ВДАСТЬ І ЗА КРАСНУ АРМІЮ".і

ОЛЬГА
БУБЛЕЙНИК. Я Хведеру Васильовичу ска- одно, ви поїдете, а нам вірна смерть за коймо і. 

жу. Мехтодю. Ти заважаєш товаришам началі,- а Мехтодю першому... І зброю. На вулицю ж
(Далі буде.)

Не йди. Мехтодю, не слехай його Нам би в отряд до вас ВсеВ Ж) ківськом) Сіаьревконі Ольга та Плашка ехнлмлют 
над трьохаереткою. Зддеренчаа телефон. Плашка

трубку-
ївНекутний аК на стій. Плашка da

Ольга й сталі О
ПЛЯШКА. Я слухаю. І Ііяшка! Пляшка, ї вийти не можнаству

т \

v><

І ^



ЗКДОМЛЕШ ЗВЯЗКОВМ [МАЙНЕРІ, НЕ ПРИНЯТІ ДО ПРАЦІ, СТРАШНО
БІДУЮТЬ. ЇХНІ ДІТИ ГОЛОДНІ, НЕОДІТІЛистопад Застав Прескоми на Позиціях

Не звільняти тепла в кампанії. Битися за кожну передплату й нресфонд
тлйіпиіш гк тппіпииши о» пппгпоіґ unit “’.і*** робітникам, треба такої тет пресовий вибрано самих іугих зборах цс були лртут Бінфейт, Стек.
ТОВАРИШІ И І иВАгИШпИ jl ЬиДЬиГІ. КЛИ- Іrwm, шобн ткала. як Лоро- найактивніших членів, що мо 11 » всі* шязковнх і воли таї після кривавої мвсякії* по- 

ЧЕМО ВАС НА ЗИАГАННЯ В ЛИСТОПАДІ 1И'Я "І*0™ тих- вижидать жуть повести роботу ударно «fri' подовжуватися. ^ряу;та маЯн,рі до праці. Псц
іюбітяяків від пращ і їх витаю- Т|н-ба Луги впевненим. що цей 10 треба буде пер.-вибрати ти

■ зжують. Такою пресо», що -шм комітет усе віддасть для нрац н;ой*х. Перший рвйоя іансд
передплати, пресового фонду й вільних по- жде стоїть по сто) аж і робітні « кампанії листопада та ук)>н бнв одну < в рову, s це яе скли

мв суму $500.00, за розпроданім через цілий тої класи і в не» разом йде в тиеькоЮ робітнячв-фярмероькпю кав ще нести члет-гва сни-
листопад по 20 чисел кожного випуску “УРВ", 10 “ФЖ" бій проти капіталу, в україн іт]іесо». Лаг* району. Комітет ви

,ь*а |*ібітиичо-4>»рмерська opr PuUkoji прескому. рішив скликати членство рм
са й її т|нЧїа -іміннитн в цій кам ---------- — Леву на н листопада в годині

ствт, робітничих організацій в МИ ТЕЖ ЙДЕМО В КАМПА- , ’і" TO^p.imifi
f,табори, ОНТ Прескпр. Н1Ю ЛИСТОПАДА. ГгюиіхТог нишш, І бава в ,

Відділ Жіисскції V Венкувер ------------- чоі*|«х тввіїрииюь. .іаіввв ма _
постановив Ще викликати зокре івнзои оот Прудгом, Свск. і.тм-я від у та в суботу, 7 лнсю-|т|
на відділ Жіисскції в Келґнри, Повідом.',явно Центі,питкем Г“ """ '"Z U",4"H0
Алта., на змагання в листопаді»-і -ХІН вибрали нрееввгі комітет , 0В1|Й ,т“ ,мггь 1,0 хлтих- » °хн>
ній кампанії та придбанням для усіх наших часових о,,гані-і “ ’ в Г Вїї? о^Таде учГеит У

"РобітнніиГ п.'ін.> «Цій. Комітет складаються -і М1>“ТІТ' »*“ докладе уих <ил, <амн -шикові роздали вже
Є ф.„,' ». і '»»1« В тлп-И «l‘-W Г? 2 « ■ ЄЬ»І ' •»«

♦ її оо та придбати дія “Робіт-1 ‘Т* невеличке число україн-І “ кориїть роб ) ш«п ми вже втягнули до
НИНІ- 2-ї НО них переди штинш.. "ЬКОГО населення й членство і "JJ”"’ ' nP*lu

Поруч підприємств вирішив Міі<ов,,х^ °ІИанімацій вирішиш 
іі|и'еоний комітет у ВенкувррІ111 районувати місцевості, а [ю.і-

горнути працю по бльокам.
А. В. секіїетар.

! ПРЕОВРіВ
Вінніпег, Май.

Перши* район скликав вже 
два зібрання жязкевнх На

Родини майнерів облягають щодня муніципальний будинок 
і домагаються прямі або повного втримання.

Врешті ііриобіцнлн панн з 
компанії приняти деяких по не- 
рсВІрЦІ. У СВОЇЙ пс|(евірці сні

■ ліаєтьея компанія на доиощнве,жу ", далеко не ви. Ь лесят- ^ найлі іьпі„ так|1 „„ п,^„.
ки дискримінованих, яких не X що повнять „Шїчорні 
приймак компанія до ирвш. Т, Г М0Жс повнити
мам пері зродинами ст,*,..*^ • ■> Тнх
б,дуть. Діти тих майнерів ,х> и,ків „„„„„ „ галі-.
лі и босі. Матері .» тими діть- „ г* ( тануло на тому, що оперейми вжто»«,ть попід пане,ж,І- J .„й.ь    
ми офісами и плачуть. Плачуть ^ майНІ-ріі. яких досі
<а хлібом та нилцею для своїх 1 ...*„ . відка.іались віяти до праці. За-кормнтслів. майнерів. Жінки х 11 • 1 ки приймуть такого іюоїтннка.не хочуть вступитись .ніід . J '.. - * роавідушіться про нього піералтих офісів, аж доки не дістануть 1 „ . ,,4 • * в донощиків. Потім кличуть
втримання. такого робітника до офісу, ми

Мушцнпал облягають вже не ... 1 : *. . „ цитують, де родився, КІЛЬКО ІНІіміі ранти, а таки справжні єн- ‘ 1 .. w 11 ... 1 . ків в Канаді, чи снтііісн , деціленії , англійські маинері, що
црацохіть в тнх майнах деякі fi>" , T>wftKV- чи наі,‘ж"т"
з них вже понад 20 років. По- » -V НРР-

, . кви і т. д. Перепитавши такни домагаються іншім або шш- х. 1
ного втримання. Пани навага- £*™икв’ пинн да"ть 0, т,,н"*' 
їсться усякими способами -тля- ' "І|и" х иом,х ' 
кувати тутешіх робітників, що а,х 1 К1ІЖУТ,‘- сього-
би відтягнути їх від класової 'ІНЯ т" пе сміши до нікого і'овп 
боїютьби, говорять, що .тіпнуть І',пи- навіп. до жінки ні, ні до 
“Рсд Нслсй Тсйлортону", повії- 1ВІ1П1 ІІартнсра. II праці мо 
і йнятті, відсп робітників, все Ж же,„Тільки сказати до другого: 
цс ніяк Ні' спинить бО|ЮТІ.б|І за ,10'ІЯІ1 ' г,‘ 11 т,‘- більше нічо-
працхі або повне втримання. 111 И1‘ н' ІЬН0 г°ворнтіі тобі. Ні,-

. , КУДИ не СМІНШ ЙТИ, НІЧОГО неПани з муніцнпалу, щоби шь ■
збутися тих майнерів, ........... мякш ч"™тн- М>гиш 1І",Х",Т"
сиджу»,ть під стінами муніци- '7а '^«нсного , „а все мовча 
паду, піс.та.ти тих |юбітникін 1 "• амнган, >«., ми цупмо 
до і«ял комісії, мовляв, ВІ|НІІ знати ноче,им наших .и.дни.що 

1 „ ти робиш і де ти находишся,повинна занятт я справо» і до- . м ,.. ,, -інаи, що цс тіиїі не чсіівона 1 о-помогти тим робітникам. Ро . . 1• сій, а фрі контрі ти ситизсн! бітники подалися до тіш комі- 1 1
сії. В тій комісії сидить ще і і *"1’ скзамінуиїть |н, бітників, 
той самий етряйкбрекер Матий, :,1ІКИ ІХ "риіім^пт. знов до праці 
який заповнював майнерів, що 1111 A****11*1 ,|av Робітники па
не буде ні один майне), дцекри- ,|Н1И]Ь страшно німотою, вони 
мінований, усі будуть нрнцюва- так ' тримають затненутий ку
ти. Цс так гонорив він, заки '11 вони покищо мовчать
ще майнері були на страйку. ' й.чуть до праці.

Комісія та скликала нараду **'’ вважаючи на іс заляку 
з опс)ісйтораіиі і стала п|мх'іітн вання іа туртуруваннн майне 
їх, щоби пріїняли хоч декого з рів свідоміші майне),і таки під- 
майнерів, які зараз віддалені |йи|в.ія*,тьсн до гіи тріших бт'в 
від праці. Компанія з Мо.іойом 11 майбу шості, гот>ють бій від

н.їа ги.
А покищо треба допомогти 

тим |ю;(ннам, що терплять 
ст|,аміну нужду й голод.

Дискримінований маіінвр.,

йде:
за зі

й № журналу “Роб Іти ниє".

Венкувер, Ь. К.
Ми міргані-іувади іірічоаий 

комітет з 7-ох, до якого уній 
шли представники усіх наших 
матових організацій. Той ко
мітет постановив викликати за 
змагання в кампанії пре, ком і 
усе членство масових («обітни 
чнх організацій у Сод бори, 
0*Т. Умови змагання такі :

Робітничі організації Всяку- 
пер зобовязуються придбати 
м'іас кампанії для укрнїнсіжої 
(ЮбІТНІІЧО ,|ш|,Мс|мТ.КОЇ І1|И‘СИ
передплати, іі|«ч-овоіз, фонду й 
вільних жертв на $.500.00. На 
ту суму грошей в кампанійніп 
Ті),а ці за нашою пресою ми ви- 
Ь.ШІ.ІО-МО П|Н'СКІ«М і усе Ч.ІІ-ІІ

журналу

ства нашого району, але муси
мо постаратися скликати все 
членство на мітінг і заставити 
кожного члена і члеикиню до

важко нам повести мистецьку 
працзі. Не маємо де влаштову
вати представлень та інших під- 
прнемітв. Все ж таки, ми ію 
ведемо праіію у збірайні пе(и‘д- 
н.іат та п),еео*іго фонду.

Па прееком,
П. Гпври.іків.

ро.іирпдатн щоразу че|Н‘.і увесь 
листопад' по 20 чисел "УРН", І 
І» "ФЖ" і 10 “Робітипці".

Ми віримо, що кампаніє, ми і 
проведемо успішно.

праці в місяці листопаді дія
і нашої П|«еси.

ЛИСТОПАД ЗАСТАВ 
НАС НАПОГОТОВІ

П/а гk оіі /шіиту ч. І

А. Ц кпи.
ГІДНИЙ ПРИКЛАДи 20 товаришів і товаришок ви

рушили на позиції кампанії. 
Ми йдемо також на фарми 
з пресою.

Вест Форт Вил’ям, Онт.

УДАРНИКИ Т0Д0ВИРНАЗУ НЕ ДАДУТЬ 
ПРОРВАТИ ФРОНТУ

— МІСЯЦЬ ЗАВЗЯ
ТОЇ ПРАЩ

Оттава, Онт.

Коли ми закінчили свій план 
пресової кампанії на місяць ли
стопад і мали вже закривати 
наше засідання, тоді один з 
членів нашого Прескому, тон. 
П. Гайдейчук, заявив, що він 
розуміє значіння робітничої 
преси, знає її критичне поло
ження І бажає помогти її. На 
започаткування нашої пресової 
кампанії жертвує в сумі $25.00 
і закликає всіх членів наших 
масових робітничих організа
цій і українське робітництво 
цілої Канади, щоби воно щиро, 
по своїй змозі, пішло за його 
прикладом.

Вінніпег, Ман.
ударнніїької допомоги по ра
йонам.

Вінніпег, Ман.

4 листопада в 12 годині вло- 
лудме ударники відділу ТОДО- 
НИРНАЗУ вирішили на своїх 
спеціальних зборах притягти 
усе членство відділу ТОДО- 
ВИРНАЗУ у Вінніпегу до прані 
в пресовій кампанії в цьому мі
сяці. Так само постановили йти 
кожночасно на проривні пози
ції кампанії по тих районах, де 
пресова кампанія йде мляво.

Щоби вчасно запобігти про
риві в кампанії, ударники вирі
шили віднестися до Головного 
Пресового Комітету, щоби 
представник ударників був де
легований до того комітету та 
мав з ним тісніші звязки для

Місяць листопад є місяцем
У Неет Форт вже « формови- завзятої нашої пращ для ужра- 
пресовий комітет з представ ;Нгі,К(ІІ -робітничо - фар морської 

ник,в наших масових органі к, „ Мі, мх,.имо „„
пін. Ми вирішили влаштувати

Так само вирішили, щоби до
битися в районних комітетах 
заступництва від ударників та 
таким чином бути в безпосе
редніх зносинах з ними та на

но

нвтіти нашу енергійну працю 
а зміцненням позицій нашої

ти П|нишґаиднетсіжі концерт-
місці наладнувати прориви иімітінги. Юнак,, відділу < Жції ■ ^тнича преса бу.ш н кожній 
"Ра“і- л „ , |я Міі-нкіі готують тез, ,П„0 пре, j |И„-,гТ„,1ка та „с^мижн,».
Усі районні комітети їй звязко-| ,-тамения гін журналу “ Імень|„ фа|,М).|н,. „• листопаді т,,с

в! повинні вдаватися кожно*іа-: ви мо.тодь .

в листопаді двоє и|«‘дстав.ісиь,
Треба подбати, щоби

: б* дбати., щоби (юбітнпчу Газ,--
Tnannunuiw і '1° |Г>'ІІаННЯ задепоі Й НОВОЇ ,у те журнал чнтіьіи кожен ро-
ТОДОВИРНАЗУ та вчасно зв,- передплати вже імобіліюввяо і Гіітмик та іюбіттіцн 
ломляти їх про загрозливі по- 2(1 товаришів і товаришок, но

сію за допомогою до ударників

Робітнича Гізета гово]«ить 
зн ції в кампанії за українською ни іі відвідають усіх тутешні х ; j | м) усі сштові дії, вказує „а 
робітиичо-фа'рмерською пресо- мсшканців-робітшіків по їхніх причини голоду, безробіття іі 
ю. Більше -Я, ударників готові домівках -ш передплатою і пре- І [рзшиоі'о нгвійі-ку робітничої 
завжди вимаршуватн на міснеї еовим фондам. і. іясц та клігіе.’ мобілізує усіх

Ми виляпували теж працю ірудящих на шлях класової б,,- 
Тодовирназу-вик. поміж сусідніми фарме)«ими. |ютьби.

Ми зоріанізувіьін окремий ко

Прееком.
стали відгонорєііштися, мовляв, 
куди ж вони дінуть тих майне- 
рів. Стали наші далі запевнє,- 
ватп ту комісію, що каш вони 
позад приймуть тих дискримі
нованих майнерів, вони їм зЬов 
збунтують робітників і викли
чуть страйк. Стали говорити, 
що це страшні комуністи, вони 
усі мають за собою рекорди в 
буята]кт»і, вони “Воркера* чи
тають. мають "ред гал»,” и 1»іп- 
фейт і т. д.

ПОМЕР ТОВАРИШ Д. МОЙСЮК 
В ТОРОНТО, онт.прориву в праці.

Робкор 5 ;шііони.
Торонто, Онт.МИ ВЖЕ ГОТОВІ ДО ВИМАРШУ В КАМПАНІЮ Гм£ *Te““ -їачн^дітнснічоттл'тюр,^ В сучасний мент гострих класових 

боїв, “Українські Робітничі Вісти" а 
тим знарадцім, що влекшуе боротьбу -, 
трудящих мас з клясою визискувачів. 
Саме й тому усі активісти, робітники 
й робітниці, повинні завжди йти з 
“Укр. Роб. Вістями" глибше а маси и 
знайомити їх з тими питаннями, що 
їх кожночасно вияснює цей робітни- 
чнй часоимс._____________________

То|юнтонеький відділ ТОДО- 
ВИРНАііУ звідом.тяь' но смерть 
свого активного нуицівішка, т. 
Д. Монеюка. Покійний това- 
рнш походив зі села Видмиів, 
повіту Снятин. Мав 40 років. 
Щщбув в Канаду в 1028 році. 
В старому край, оставив дружи
ну іі двоє дітей. Покійний то- 
вариш находився в армії без
робітних. ВІН їздив скрізь, де 
лише вчув щ,о |юботу та її ні
де ні' дістав.

В пошукуванні за ),обстою 
найшов тов. смерть. їхав гя- 
гй)ювим поїздом і попав під ко
леси вже недалеко Торонто, ку
ди повертав назад, ті 
бився в країні “добробуту" в 
Канаді.

фондами для нашої преси про працю у вашому районі. Ви 
Для умасовлення праці в .їй- напишіть просто, що у вашому 

стопаді ми скликаємо на І ти- районі (юбитьея.і 
стонада усе членство й на тих 
зборах будемо говорити про 
кампанійну прац», в листопаді 
за іи'ватюційію», українською 
робітішчо-фарнереькою п)ич'0««.

Летбрндж, Алта. нашій пресі, бо вибір комітетів 
ис|,сйшов дуже вдало. Біль
шість членів і членкинь самі 
зго тошувались до )«айкомітетів.

11а 10 жовтня всі ореекоми і 
районі,ні комітети мають відбу
ти ста: засідання за виконання 
дальшої праці.

Товариші і товаришки, )юбіт- 
ннки і фермері! Ми вже по|,о- 
би.іи підготовку До листопадо
ві її кампанії, щоби розпочати її 
епечатком місяця. То ж нам 
треба подбати, щоби ця кампа
нія вийшла успішною. Ми чи- 

■tilth в пресі і довідались з 
обіжника, що наша преса на
ходиться а критичнім матері
альнім положенні, тож нашим 
обонязком дати її допомогу, не 
дати її іі)кміасти. бо в тепе
рішнім часі, кади загострюєть
ся дсдесогш бо(ютьба, нам тре- 
6а, щоби [Юбітннча преса бу ла 
якнайсильніша та вказували 
•шлях до бо)*оті>6ц проти пану
ючої КЛЯСІІ.

По тримявні, обіжника в
справі .інстшіадової кампанії 
нашої ічібітннчої н|«*сн відбу- 
.км'Я засідання заряду всіх брат 

lia засіданні
4-ИЙ РАЙОН У ВІННІПЕГУ ВЖЕ 
РОЗГОРНУВ СВОЮ КАМПАНІЙ

НУ ПРАЦЮ
піх оргашліщій 
шрґа пікша но місцевий пр«ч* ДВА ТИЖНІ ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ 

І РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУІ. І', мі .шпикомком, до якого входять і пред
ставників всіх наших організа
цій Місцевий прееком скли
кав спеція, іьні збори всіх орга
нізацій на 28 жовтня, на них 
зо|ігаиі.іоваііо райкоми.

Місцевість поділено на три 
райони, включаючи до того й 
фЙ

Вінніпег, Ман.
■Звязкові 4 району мали вже 

і двоє; засідань. На першому :іа- 
\ сіданні розподілн.ііі .тіста по

між членів району. Зі звідом- 
.'1СННІВ звязкових виходить, що 

кам па

ПРЕСОВИЙ КОМІТЕТ ВИБРА
ЛИ, ДО ПРАЩ ГОТОВІ.

Роздейл, Алта.

В тутешній місцевості ми ви
брали Пресовий комітет. Мі
сцевість ми розподілили на -V 
райони й райони ті призначили 
вже поміж працівників в кам
панії за пресою. Іірац», розпо
чинаємо на І листопада.

Я. Ни.кіров, секр.

14-річчя Радянського Союзу відзначуємо двотижневими 
доповідями про життя І працю трудящих СРСР. Доповіді бу
дуть в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу на теми:

6 ЛИСТОПАДА, в пятниию, — ЖИТТЯ РОБІТНИКІВ НА 
ФАБРИЦІ И ЗАВОДАХ В СРСР.

9 ЛИСТОПАДА, в понеділок — РОБІТНИЦЯ В СОЦІАЛІ
СТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВІ СРСР.

11 ЛИСТОПАДА, у середу — КОЛГОСПИ, РАДГОСПИ,
И ЖіТлИCKMWlА,ТмГтницю, — 1НДУСТРІЯЛІЗАЦ1Я СРСР

праця заповідає успіх 
'нії. Усі члени ріціону постано
вили працювати усімн силами.

11а другому засіданні заявко
вих розподілили стріти ПОМІЖ 
поодиноких членів району. Ну 
липі Борове, Алф|л*д, Абс|ідін 
тію|,ять один кутик' району, 
і’едвуд, ііоіід, Каледж іі Мини- 
тейн зіірГіїиі-щкаио в другий ра
йонний кутик. Еидреч-, Катід- 
рал і Метсон тво|«нть третій ку
тик |,айону.

Райком ни|,ішнн влаштувати 
забаву 5 листопада для меш-

рми.
ТІ і м прнстуиилн до вибору 

рай|іУмів, пьіііва відділу ТУРФ 
,LiMпокликав до слова тов. Кі- 
.«єну, делегата до ('18'і*, що н 
той час пе)іебував в нашій мі 
сцевості, щоби тонарнш по
яснив значіння робітничої пре 
еи під теперішню пору 
скінченню ІІ|Н>МОВИ тон. Кізени 
прпітуплеио ДО вибору комітс

ак доро-

Робкор.
І УСРР.

ВЧАС КОНЦЕРТІВ
8 ЛИСТОПАДА, в неділю зраня, — МОЛОДЬ І ДІТИ ДО

ПОМАГАЮТЬ В БУДУВАННІ СРСР.
8 ЛИСТОПАДА, в неділю, уяечорі — ВОЄННЕ ПОГОТІВЛЯ 

ПРОТИ СРСР І ЙОГО ОБОРОНА.

НЕ ЗВІЛЬНЯТИ ТЕМПІ В ПРАЦІ
Содбори, Онт.

По ЙДЕМЄ 1 БІЙ ЗА ПЕРЕДПЛА
ТОЮ І (1РЕСФОНДОМ

Відділ Т0Д0ВИРНАЗУ в ту
тешній місцевості роагорну'в 
п)«ацю досить посилено. Ми ви- 
кликали навіть, відділ в Гемил- 
тон на змагання за щіидбаиням 
чіенства. Това],ішіі в Гсмцл- 
тон придбали досить споре чи
сло нових членів в тій загальній 
кампанії.

Ми маємо.зараз 150 членів і 
членкинь в наших рядах. Спо
чатку в нас праця йшла жваво, 
зараз трохи елі дно "передиш
ку"
ні бригади, але деякі а них вя;е 
звільнили ходу в праці, збай 
дужнілн. Зразу взялися « ро
боту таки добре, потім т)юхи 
присіди.

ІЦ0{Н» відвідування членами 
місячних зборів також т|н<іа 
сказати відкриту п)«аду На

Усі доповіді в буденні вечорі починаються в 8.15 годині 
в Укр. Роб. Домі. Доступ на доповіді є усім робітникам і робіт
ницям вільний. Приходьте завчасу. Знайомтеся блише з Ра
дянським Союзом і Радянською Україною.

тіп V
!Ми постановили кожного чле

на й кожну членкиню масо
вих організацій зробити пе
редплатником нашої преси.

Роздейл, Алта.

За вказівками Центриреско- 
му чи нпб),а.ін пресовий комі
тет і обговорили план праці. 
Щоби працю повести добре, Щ»' 
сонні комітет розподіляв робо
ту шіміж себе і чекає листопа
да, готовий взятися за працю 
За працю бе)и‘ться комітет щи-

Слід згадати, що члени і член 
міні зрозуміли потребу поночі

.4. ('мисюк, 
іюблорки ирсскамш

Освітком.

капців, що мешкахіть в другому 
кутику (іайону. Членство, що 
мешкає на Норове вулиці, нет|К) 
»ч: за Лану на (і листопада. Є ще 
н інші вечіркії-забави намічені 
в листопаді в тому районі. Та 
наш самими забавами в нашо
му районі починається праця 
•ш задеглою ис|юдіілато», та збі- 
ранням нової передплати і за 
П)нч-ОНІІЙ і|ондом.

ІГ

УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ!МИ ЗАБЕЗПЕЧИМО ІСНУВАННЯ й ПРАЦЮ 
НАШОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ ПРЕСИ

І

Товариші й Товаришки)
Понише подаємо ряд мітінгів, що на них буде промовляти 

т. Г. КІзема, який повернув з СРСР. Мітінги будуть відбуватисн 
в такому порядку:

МІШЕЛ, Б. К. — В суботу, 7 І в неділю, 8 листопада.
ФЕРНІ, Б. К. — В понеділок, 9 і у вівторок, 10 листопада.
КРЕНБРУК, Б. К. — В середу," И І в четвер, 12 листопада.
КІМБЕРЛЕИ, Б. К. — В пятниию, 13, в суботу, 14 І в неділю, 

15 листопада.
ВЕРНОН, Б. К. — В понеділок, 16 І у вівторок, 17 лнетоп.
ВЕНКУВЕР, Б. К. — від 18 до 25 листопада.

Тов. Кізема, як делегат до Рад. Союзу і як орагнізаюр 
ТУРФДІм І РЗТ, роскаже вам про положення в Радянському Со
юзі, де він перебував і відвідав багато фабрик, різні інститу
ції, знайомився з сільськими колективними господарствами, 
приглядався соціалістичному будівництву. Також буде говори
ти про значіння ТУРФДім, РЗТ, Друзів Рад. Союзу І ВЮЛ.

За місцем І часом слідіть за оголошеннями на місцях.
Приколіть на віче громадко. Переказуйте своїм знайомим.

Лондон, Онт. юінімогти нашій пінті. Не до-
В тутешній місцевості вже поможемо її ми, так не доном о- 

.■організовано пресовий комітет же більше ніхто, бо |юбітннча 
н він вже бе|>еться за нраці>
Т|«еба лише, щоби усе іюбітнн 
цтво ."іондону допомогло в кам 
пані! за прітою тому комітет<Г"| |юп,м. 
ві. Усі ми мусимо докласти на 
тих сил. щоби .іапсвннти існу 
вавки нашім робітничо флрчер 
ській пресі.

і’обітітчі органі.іації вже від 
кілька років будуютьса. вони 
стаї-ть з кожним дмем могутні
ші, « атьміші їх розбудува-та 
ваша робітнича преса, нова й 
надалі буде втягувати в класо
ву боротьбу великі шари тру
дящих мас. В тому ділі треба

В нас сформовано и удар
іі|нч'а є власністю усіх |«бітни
ків, вона за них дбає, за них 
зводить бо|втьбу з класовим во- Робкор і раіюні/.

ро
Хоч *к страшно ми усі зара-і 

Tc|tiiiiMO хтндні вчас без|юбіття.
Наша місцевість невеличка, 

все ж ми поділили її ма 3 ра 
ÜUHH, ЩОбИ уСПІШНІШе М)ЮВЄ- 
стм кампанії,. Районні коміте
ти мать звернути наіібєтьшу 
увагу за збі|іавиям залеглої пе
ре дльмти на "УРВ” й на "ФЖ" 
та на журнат "Робітниця". Ми 
постановили зробити кожного 
члена й членкнвю наших масо
вих організацій передплатни
ком робітничої преси. В комі

Форт Фрєнсес, Онт.
Паш прееком відбув засідан

ня, на ньому вибрали голову, 
секретаря, робкора й катьпор 
тера. Вишліть нам негайно ма 
терія-тн. Нам треба матеріалу 
для щюмоеців, лістц й Цюрму- 
лярі до звітів теж вишліть. По 
отриманню усіх матеріалів роз
горнемо П|іацю.

Ф. В и, секр. прескому.

ми таки підемо на поміч нашій 
пресі, забг.шечимо її дальше 
існування й працю. Уа чнтан 
ня ук|іаШ'ЬЬОЇ рибітннчо-фар- 
МС|* ЬЬ'ОЇ ПрСИІ повинні ВЗЯТИСЯ
п ті, що досі читали гаж-тв 
українських патріотів, які ви 
слуговуються панівній класі і 
пишуть лише на шкоду укра
їнських робітників. Нам, іх>

таке велике чис то членства при 
ходить усіх на літові збори до 
ЗО. Так довше годі залишати 
справу, її треба наладнати іі 
темп праці приспішитп, як це 
було слізно зразу.

Секретар

■* - Ґ"

1к
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР. 5 ЛИСТОПАДА 1981.Сі, Число 133.4.
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У ФОРТ ВИ/ІНІІ, ОНТ. '»ч. так і амо на кожних ,я лш.тійі-ької мови на курсі в
; ДІЛОВИХ ШІДОН.1ЯИНО 0|Ю події Укр. РоА. Домі у Вінніп-ту. 
на аажідкій УН|ш!ні й по веіи> Близько 2«И» робітників і робіт- 

до усіх комітетів по різним ті , му капіталістичному ' віті. Ьрн- нині- працюють на тому курсі 
тяякам праці. 'І о ни відділу іа.діі наші мааїть що дна тижні ііаєчащіу 
берутт. участь у всіх масових спішив іасідаиня і керрадою суботи » 
кітіягах і демонстраціях

чнтн англійську мову і -іапла 
тяти за навчання, зараз усі кур- ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

- антн працюють над вивченням Програма українських масових організацій в 1er Кнджонвн, Мам., 
тсатральої мси та пісень і вони на місяць листопад 1931 року, а користь робітннчо-фарнсрської
готуштть представлення та кон 
цертн па грудень, щоби иі]*е 
бшн таким чином на оплату іа и 
навчання англійської мови.

навчання вдоволені

Форт Внд’ям. От.
Відділ ТОДГіВИРИАЗУ чи 

слив спочатку свого іатожі-иви 
25 ч.дешн і член кинь і їв раї в 
ньому нарахоиукти-я І Ні чле
нів і члеякинь, а них « іиі та
ких, ти досі не належали до 
жадної робітничій організації.

• іа чаї- існування відділу бу
мі декілька іборів ділових і ма

сових. -іаі-ідаинн керради від
буваються що .два тижні та не 
всі члени керради приходять на 
них. ІІчас кампанії «і член 
і твоя придбано 2(1 пініііх ч.те-

пресм. Кожне підприємство до 21-го листопада 
починається в годині 8.31) нечєром.

суботу — Комедія на одну дію п. н.:
я « щодня, «а винятком 

неділі. Рано вчаться
Івідділу й.на тому засіданні об- ,ш, починають загноювати

Каїьппртаж в вас ще доб|» юворажмо плям дальше! праці собі англійську мову, поіголуд- 
•їаяало розщю- відділу ТОДОВИЙІАЯУ. ні працюють ті, що вже трохи

і 'опвм*

7-го ЛИСТОПАДА
ХАЛЕПА". По вїдограннкі комедії відбудеться ЗАБАВА З 

ТАНЦЯМИ.
„ 8-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-СВЯТО; від-

курсанти. І1|ю це нони звідам- святкування 14-их роковин жовтневої революції.
ляють на ійі-іданні ш-віткому 
що четверга в тижні.

На курс англійської мови в 
пі.- приміщення для 23 куреан- вшанування погнбших революціонерів: С. Мельнмчука, П. III*-
тів. \ти бажає повчитися ан- ^ І,. [,І,, т,,ііж п ж » ,, , _

.............. 21-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток при УР.І
мінської мови, хай приходить 3 Трансконн,, Мжц. в І дограє ДРАМУ. ,
престо до клю й Укр. Роб. До- 22 го ЛИСТОПАДА—в неділю — ЛЄКЦІЯ на тему: "РОБІТ-
му і там впишеться до клясно- НИЧИП РУХ І РОБІТНИЧА ПРЕСА". Початок в год. 2.;» попол.

• tapai
не наладнана
дуємо літератури й часописів. 
На той час існування відділу 
ТОДОВИРНАЗУ ми всігілй 
(■продати І І книжечок і ЗН чи
сел робітничих часописів зі На 
хідиьоІ України. ( 'продали 281 
чисел "Сила", а 10 чисел “Сель

14-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток відограє 
драму п. м.: “РЕВОЛЮЦІЙНЕ ВЕСІЛЛЯ".

13-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-СВЯТО для

зиалггь говорити й писати на 
аиг іійській мові Вечорами

ЗРУШИЛИ З ЗАСТОЮ ВІДДІЛ1 й № т,‘ж иаачаиия дія тих робіт
\ ннків і робітниць, що працюють 
пдень.

Троє навчателів прашоють на 
тому курсі. Усім курсом пра
вить оі-вітком при УРД і КЛИСНІ 
управи ку|и-аитів. Щоби дати 
кожному можливість вивчити 
англійську мову, встановлено 
місячну оплату за навчання по 
*1 для тих курсантів, що не 
працюють, а по $1.23 для тих.

ТОДОВИРНАЗУ.

Тиммінс, Оит.

Вже давніше в нас зорганізо
вано відділ ТОДОВИРНАЗУ. 
Після приїзду делегата з Кон 
фе|іенпії ТОДОВИРНАЗУ скли 
кали ми збори відділу й нн них 
обговорили питання дальтої 
праці в товариі-тві. Делегат 
розповів про конференцію, вкіс 
тв, нащо слід дернути увагу

ВІДОЗВА ПРОВІНЦІОНАЛЬНОІ 11 "р«в тодовирнаяу, ™-
кликав усіх присутніх робітни
ків енергійно взятися за працю. 
Вписалося тоді на заклик тов.

роб”. Пресового фонду зі бра , 
ли на часопис “Сила” ♦«.То. ви 
ролітвя їнів зібрали *3.10.

Праця могла б йти краще, 
так замало в нас таких товари
шів, Що знають повести її.

< скретар ні по 11 у

го комітету. Курс навчання 28.-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток відограє 
тріпатиме 3 місяці, усіх лекцій ДР*МУ п. н.: “БЕЗРОБІТНІ". Початок в годині 8.30 вечером.

29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — Дівоча Мандолінова Ор- 
• хестра з Вінніпегу дасть ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. Початок 

лині 8.30 вечером.

ній
♦ ігвігию іграцю ми іі|тва.іимо 

, наспіл з іншими братніми ор 
гані -аіііямн. Представники ііід- 
.ii.it ТОДІ «ВИРИ АЗУ входять

визначено «О за три місяці 
усіх навчальних годин є при 
значено ИМ>. За той час можна

в го-

чимало навчитися, лише тре- Товариші й товаришки в 1er Килдоман й околиці! ГІрнходіть 
ба трохи сильнішої вол, іі пра «•'найчислеиніше ка всі вище згадані підприємства І кличте сао- 

шо г», І ІНіГІ ТИ 3.найо,,их *° у*р- РоГ>- Лому в місяці листопаді. Весь примі г
НІ В тих, що мі. ,а» гь за воші 3 підприємств в листопаді призначений в користь робіїничо- 
анГлійську мову. фермерської преси. ІЇРРСКОМ.

що працюють.
Та к чимало таких курсантів, 

що не вси.ті заплатити й того 
одного долара, бо вони беаро-

ИРА1ІЯ У ВІДДІЛІ ТОДОВИР 
НАЗУ В КОЛГОРСТ, АЛТА.

Колгорст, Алта.
КЕРРАДИ САСКЕЧЕВАНУ * Курсант

Згідно з ухваленням першої 
Наш відділ нараховуй 421 конференції ТОДОВИРНАЗУ

Ч.-Н'НІІІ І ЧЛІ'НКИНЬ. 1 НИХ ІЦс

САСКАТУН, САСК:
•І». Морози іі членів в ТОДО
ВИРНАЗУ

Ми спершу зробили помилку 
в тому, що вибрали керраду 
майже зі самих нових ч.чеиів, 
яким важко було повести пра
цю у відділі Вибрили нову 
керраду іі праця в нас повинна 
пожвавіти.

І Заходом всіх мистецьких сил при Укр. Роб. Домі вистаннть- 
місяці листопаді сліду Кічу програму в користь нашої преси: 
8-го ЛИСТОПАДА—в неділю, СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ-МІ- 

ТІНг з приводу 14-их роковин Жовтневої Революції.
..м » '.1.ЛЛИЯ,?ПАДА-В сеРелУ — виставляється несу п. н.:

ПА ПЕРЕЛАЗІ .
15-го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-СВЯТО в честь 

погнбших т.т. Мельнмчука й Ііїеремети.
м‘ГО ІІ.^ІОПАЛА—в неділк' — КОНЦЕРТ-МІТІНГ.
28-ю ЛИСТОПАДА—в суботу — виставиться цікаву істо

ричну драму п.н.: “ЗА ПРАВДУ Й ВОЛЮ НАРОДА".
ЛИСТОПАДА—в неділкі — УДАРНИЙ КОНЦЕРТ- 

МІТІНІ на закінчення листопадової кампанії.
Всі попиті підприємства в годині 8.34) вечером. Обовязиом 

всіх робітників та робітниць Саскатуну й околиці прибути на 
всі ці підприємства, багато навчитеся "й при тій нагоді 
належну піддержку своїй пресі.

; зорганізовано при ировкожі 
й тосі не забрали '-noix член уурфДіу провінцюнальну Кер- 

На і бори н*1 раду д.1я успішнішої праці по 
всі приходять. Щомісяця «''І' місцевих відділах і гуртах про
їжмо чствс|іга вілбукаюпя-я н1 
нас ділові *бори, четверги в .тру

ся в

СМіИХ книжечок.

; німці! Саскечевіїн
Зараз провкеррада висилає 

"" гниоин, місяця викоршто-'і(аспіл і оМ(ш ТурфДІМ|
вуємо на голоти, читання. К|Ю L я а по м1с„евостя« 
м, того вибуваються в нас чп-1 , СасІ№Чеввн для vcl„.

Ч

hyewnii стрілець.
тннни ип.и ні уих членів мато 
них щіі ннілаііій кііжжИ середи 
( і.іі ійтіі треЛи; що иа ті читин 
ия приходять „mum ні* т і члv-1
иц й членкині мін ових органіі І скечевану кличе до усіх у країн-

1 ІІІО/Ю прані за придбанням робіТИИКІВ ' «езаможніх 25 вереі-ня зійіилися тутешні
Ци.ндів ми стоїм....... ..ТС. Під |фармер,в іюб.тники J. їюбітищ, на м.-
„л Т*)ДІЖПІ’ПАЗУ відіграв Організуйте відділи та гурти тшг. Пр.Кіув теж тов. Нерсс.

иір!"іі т!ін.н‘ння в копніть ІСІ*0.Ч ТОДОВИРНАЗУ для зміцнення Нін -ті одарив про нову органі
, 5,'пі.  .......... «   ~ :і«и- ТОД,ШИІ'НД:іУ. НІ,
на ііатітшкиів Західш-ої Укра |«ій Україні і в Канаді, доиомо- я- нив її завдання в сучнснин 

іірннсі- пі нам $10.55. іжіть прнсіїішити звільнення мент гострих к. і неони х боїв та 
Недавно ми відіграли пм-у То трудящих з-під ярма польської пояснив статут цього товари 
рить Галичина", з того мали шляхти, румунської бояриі та ‘ ™- Присутні товариші и го- 
♦20.00, іі їх ми призначили на чехословацької буржуазії. Гур- 
П0.1ІТЯЯзяів в Канаді іі Західній туйтеся усі в лавах Товариства 
Україні. 17 воро ня відбувся Допомоги Визвольному Робіт- 
в нас чітінГ, на тому мітінґу ничому Рухові на Західній У- 10 eowre В‘ДД|ЛУ-
вибрала комітет оборони 1СПК країні.
дія збірки на оберончиіі фонд Допоможіть організаторові 
,іаа|ичігніваних членів иолкому 
К1ІК.

І! шинної прані і організування
відділів та гуртків ТОДОВИР- ЗБІЛЬШАЮТЬ ЛАВИ ТОДО- 
НАЗУ.

І Іровімціональна Керрада Са-
ВИРНАЗУ НОВИМ ВІДДІЛОМ.

Бориаби, Б. К. х. дасьте 
Листпреском.

ОТТАВА. ОНТ.

Іілян пресової кампанії на місяць листопад.
8-го ЛИСТОПАДА—в неділю — СВЯТО ЖОВТНЕВОЇ РЕ

ВОЛЮЦІЇ. Цего вечера відіграється 2 революційні 1-актІвкн.
14- го ЛИСТОПАДА—в суботу — ОВОЧЕВА ЗАБАВА.

У строює відділ Жінсекції. х
15- го ЛИСТОПАДА—в неділю — Драмспівгурток відіграє 

представлення п.н. “КУРКУЛЯЧІ МРІЇ".
21- го ЛИСТОПАДА—в суботу — Відділ Робітничого За- 

помогового Товариства у строює ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.
22- го листопада—в неділю — Драмспівгурток відіграє 

представлення п.н. “В БАБУСИНИХ ОБІЙМАХ"
У ВІННІПЕГУ РОЗПОЧАЛИ КУРС ПОЛІТГРАМОТИ листопада— суботу _ забава з таццями

________ І" розігравками, яку устрою* відділ ТОДОВИРНАЗУ.
29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — На закінчення пресової 

їй зорганізувати спільну оіб.ті- кампанії драмспівгурток відіграє представлення: "ВАНТАЖ", 
отску патітграмити, до цієї біб- Преском в Оттаві кличе все робітництво дати як найчи- 
-тіотеки збірають від товаришів, сленнїшу піддержку укр. роб.-фарм. пресі.

,2Г

УЧАСНИКИ ШКОЛИ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ТА ПОЛІТ
ГРАМОТИ В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ.наришки постановили оснувати 

в себе відділ ТОДОВИРНАЗУ, 
вписалося Мі членів і ч.тенкинь

('. фс/рі/иіК
Вінніпег, Май.

Курс політичної грамоти вжі
пвтріати, „„„і

-• гг-ггг1 «««лж. ш».
них класових боїв, важливим к .!! " V" 1,111 " 11 " ' *' ІПІ' Мистецька програма на місяць листопад в користь української 
ВМІТИ вияснити собі Іі другим Г| ба Щ<' " "ич'ркиут" '!'. роб.-фарм. преси. Початок підприємств в гол. 8..«) вечером.

... 11 ЩО замало товаришок працює 7-го ЛИСТОПАДА—в субот v — Поедгтзалениа „ u »міті питання ДІЙ, з якими дано- в T(IMV ку,нч „оліттрамоти. Не ТИ НАЙМИЧКА”. Вступ 25 центів. ПреДставлення " н- МА" 
диться стрічати кожному робіт- ,, а№н ^ то. я П№ 8-го ЛИСТОПАДА-в неділя, - ВЕЧІР СМІХУ, 
ников. II робітниці у повсякден- ний й їм T/K||ft 15 ЛИСТОПАДА-» неділя, - КОНЦЕРТ-МПТНІ в честь
ній класовій боротьбі. L,.Tbl.H і u „млибити галицьк№‘ Р^о^шіоиерін Мельнмчука. Шеремети

Що такий курс к потрібний, j K1„(W.,наиня ' щ„ я ,ІЯ(, хто ЛИСТОПАДА в суботу „оелетанлеши.
свідчить число кугиаитів, m«Lm ,Г0.КІІ,ПІІ<.Я на иавчан. ДИНА ЩІТКАРІВ" Вс^уп 25У цеші7 "редстаклснн" п н- “«>- 
іараз вивчають по-тіттрамоту ї^ паіітг|,ам(>ти ,ай П[)ИЙД(. ;w 22-го ЛИСТОПАДА—в неділя, — КОНЦЕРТ. Програма 
На курс вписалося близько сот урд Навчання в в суботу від лобірна. Виступить також товариш з докладом про значіння 
ня робітників І робітниць. ( по ; , МІОлудН(. „ ; німіли і укра'нськш робітничо-фармерської преси в Канаді,
чатку навчання видно велике - , ' иа Преском закликає усіх робітників і робітниць

Но- д іодинп -іранв. на кожне підприємство в місяці листопаді й
А аЬрннк. чинитись до помочі укр. роб.-фарм. пресі. \

ТОДОВИРНАЗУ закладати но- ЖУРНАЛ "ЗА БІЛЬШОВИЗА
ЦІЮ" ТРЕБА ЧИТАТИ

ВІ відділи й гурти цього нового 
товариства, змобілізуйте усіх.

За усіми інформаціими в тій1
Секретар.

ГУРТОК ТОДОВИРНАЗУ пи-!с"Р“в'пишіть до:

PROVINCIAL SECRETARIAT 
TODOWYRNAZU

Венкувер, Б. К.

В нас виходить журнал “За

«■ -ту і
Ми стараємося збі іьшнти Saskatoon Вавк. І0Й; статті, іцо поглиблюють

наш гурток ТОДОВИРНАЗУ. класове знання в кожного чн-
ІІа лібі мінні на шолі гуртка рі МИ ПОФОРМУ В А Л И БРИГА- гача-{юбітника. Журнал цей 
шили ми зібрати дещо фондів ДИ ДЛЯ УСПІШНОЇ ПРАЦІ, вчить імі питаним політичних,

Торонто, Оит.

ІІІЕ ПРО СВОЮ РОБОТУ 
НА ФАРМАХ.

Маршал, Саск.

■

на КІЧЛ'1 на ті лити, що отри 
мали їх від Головної Керради. і
Збірку за юні,могою д ія Kl*11.1 Праця в нашому відділі за добрим покажчиком і крипт 
ми т-пеиели, зібрали $4.05 і їх рад в повному ході на усіх ді- ком. 
іМкта-iil До еезскутияи КГО. І .тинках. .Ми сформували 4 брп

Ми постановили гримати наш їли них місце діяти в Торонгсі юггь, як і-ті.і. Не читають його.
поміж українськими націоналі- замало присвячують йому своєї 

Пізніше ми і тичними й церконтіцькими j уваги. Подам приклад: у Вси- 
орґанізацінмп. Одну брта.ду і.увср нараховується сотка ро- 
війначиди ;іля праці в користь бітників, що стоять в робітни- 
(юбітничої Ш|я‘си Вона імнма- чнх масових організаціях, а на 
єтьгя кішжфткжжю га |ю-шов голосне читання “За Більшони- 
сюдженням (юбітничої револю-1 заціхі" приходить усього до «41 

■ Існів. цінної п|>ееи й лт*і»ггури. , слухачів. Решту можна бачн- 
* ; ти на ну лицях міста.

Вчаї читання того журналу 
є чимало перешкод зі спізню
ванням самих слухачів, ^дис
кусія над прочитаним, деякі 
слухачі проходжуються по са
лі, наче б |юбн.ти якісь фізичні 
вправи. 1 курці теж дають про 
себе чути. Пдуть бончом в т»
4.M-T і димлять, димлять гамі|<- Ііо однімг і .тнім опрацюванні 
.інво. зі стукотом крісел, топо- тих тез Групою, вибірвють Гру- 
танням ногами і т. д. Так іцо пового доповідача і цей допоні- 
в иік- вчае читання УРД вмгля- тач дає доповідь по тому ішган- 
дає иа старокраєву кантнну. ні. що його он|мщюва.іа група, 

Доб|и* було б, ииюн кожний, на загальному зібранні усіх кур 
що йде на читання статті в з сангін. З кожної групи в ви- 
журналу “За Бьтьшоїш.іацію" брані представники до судей- 
самшї вдома прочитував ті стат ського гурту, який приглуху- 
ті й дискутував над ними і-пьтьі am-я домові ддяи і толку ваннам 
но: В кого немає ще журналу та на,під,такі Її видає своє рі 
"За Більшовизацію", той пови- іпення, коли питання спірне 
иен собі його передплатити. Навчання йде цікаво й живо, 
ь-оштує всього $1.50 на цілий Найбільший клопіт хиба в то
рік. Теж можна набути той му. що немає; стільки навчало- 
журнал в Еольпортера в Укр. них підручників, скільки Їх тре 
Роб. Домі. ба «раз. Та курсанте собі і з

Відвідувач. там дають раду. Вони виріши

економічним, містить теж кри
тичні гіоучення та зауваги, є

приходити 
тим самим призи цікавлений в ку|нантік 

ни гризуть кожнісіньке СЛОВО 
доповідача, намагаються заево і 
іти якнайбільше знаннів.

Для влекінеяю навчання іі 
притягнення усіх курсантів ;ц, 
праці над нот іибіенним к.тясо-1

Лихо в тому, що журнал “За 
ііуш п і мив втіків і відзначили Більшовизацію" вс віі (имумітії Пі.

2 Й ПІВ ЦЕНТА ЗА ГОДИНУ ПРАЦІ ПЛАТЯТЬ 
РОБІТНИКАМ ПЕТЛЮРІВСЬКІ РЕСТОРАНТЧИНИ

НА ОБОРОНЧИЙ ФОНД 
КОМПАРТІЇ.і урток тут до того часу, доки 

нраюнм шмеме 
пристанемо ю відділу ТІ)ДО
КИ РН АЗУ » Рілжайні. Ми тут 
живемо лише і сзоново і по екін 
чемні праці переїдемо до Рі- 
лжайин.

МІшел, Б. К.
Ми теж полаємо нашу по Вест Торонто, Онт. страшно використовує й ігліі 

тип. її тижнево по КІІ.
Якось одного разу 

рив до тої |юбітниці п|ю страт 
пий визиск нашої праці тим
МеТ.ІЮріВШ'М

НОГО знання !Н‘|«-ВОДИТЬСЯ )ЮЗ
робка матері ялу по групам Тц мічну j >уку на обо|юну ким пар- Я вже ;ціа роїш находжуся 
кожної групи входить не біль- til- Я'1 заклик І о,іонного -іа- ос.і праці. Засобів на жити ін
ше N курсантів. Групи мають Р«-"Ц І *П наш ві.іділ поетано- маю теж ніяких., Ходяїу 
своїх кі'рівників, з ними вони прийти -і допомогою najiTÜ дня й шукаю за\|>оботою. Та 
оіі|«щьовують кожнісіньке ПИ 11 МІ! «ИрІШИЛИ BCTJIOÎTII під- її не можу ніде ірйти. Якось 
танни. Кожний курсант пра-1 ггриє:мі*тво на ту ціль. До паї-1 одного дня -іагоію]іин до мене 
ца«: самотужки |юз|юб.тяє те-, -поло<-и,іиеь товариші з І и.і- мій товариш, що можна дістати 
зи по певнії м питанням потім K!*Vf ' -театральною висі а пою. |*оботу в т*т іюрім-ькім рі'і-то-

3 рані по $14) на місяць. Я по 
. і- дався туди. Мені так і сказав 

сії над тими тезами, визначу хо;іУ * 11 411 їх відсилаємо той пст.іюрідаць, що він мені
ють їхню правильність чи по на оборонний фонд партії. | ні- буде^ бі льше илйтитй, як 
ми.іконість. л -7—аго. 1*10 в місяць, харчування іі при

міщі-иня Теж дасть. Ник.піку

я .нігтю-
я ЩО

Він підслухав і 
почав то.іі відати на мені-, що н 
робити не хочу., Я .іанннв йому 
відкрито, що я хочу робити, а.те 
за і нші, роботу май, право до
мні ятнси належної за|юбітщ>ї 
плати

1-ИЙ З’ЇЗД ВЕГРЕВИЛЬСЬНОЇ ОКРУГИ!
сходиться уся група й на спілі. ми п|іиняли іх дуже радо 
йому зібранні переводять диску ! состави вп.інйу.то ЧИСТОГО Привідбудеться

В ДНЯХ 14-ГО115-ГО ЛИСТОПАДА 1931 Р. ІІетлвірінський кухар 
• тав на допомогу н-ші никові ре- 
'•торцну, почав на меж- кричи 
ТИ, П|Н13ШШТИ іміґрантом. ЩО 
III- хочу (зобити.

Коли я заговорив до того пе
тлюрівського куховари пару 
слів, він кинувся на мене і стан 
він укувати, що він вояк канал 
« ььої армії, іі)«ілннав -їв КаЯа- 
ду ь|юв. Я йому теж ин те від 
новів, що вій ие мас. чим хна 
литися. Він врешті замовк. ,
Працював я^и того петлюрівця / 
іи-ілго III Днів. За мою важку 
працю він мені заплатив уі-ього 
$5. Думаю, що в понеіюлевін 
ІНДІЇ не гірше визискують ро
бітники!, ЯК ПІТЛЮВІ р(‘ЬКІ “бо- 
і-ики” тут, в Канаді.

В УКР. РОБ.-ФАРМ. ДОМІ У ВЕГРЕВИЛ 

Програма З’їзду:
ваві я іде при тому на тяжкі чаЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ.В СУБОТУ, 14 листопада, а 2 год. пополудні обго- 

■орюватмметьсв справа організування молоді. Молодь 
повинна взяти масояу участь в цих нарадах. |р

В НЕДІЛЮ, 15 листопада, відбудуться наради оред- 
нмьів всіх відділів ТУРФДім, Ліги Фермерської Єд- 

ности й братніх організацій вегрееадської округи.

Підчас З’їзду відбудуться слідуючі підприємства:

В СУБОТУ, 14 листопада, вечером. відограється дра
му М. Ірчака п.н.: “РОДИНА ЩІТКАРІВ".

В НЕДІЛЮ, 15 листопада, вечером, відбудеться 
ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.

i'll
Я працював в того нетлю рів 

пя по 13 ДО І І ГОДІІН денно. Він 
і гонив МНОЮ в праці до здох у.

ф«внер і Крижор, їжся. — Вірш 
"Встань народ*, пробхзися". Чи не 
ліпше писати вам звичайною мовою, 
вкою говорите? Пишіть більше про... 
своє життя й інших фармерів, пишіть!'’3 1||'|и еаз.ку працю я .уставав

Генно 33 центів. В того петлю-до "Фармерсьшмо Життя" про те
-------- рівця самого працює одна за
Саск. — Звідомлен- муж на |юбітніиія

ня про те. що в Кстевая прибув як» і___________________
хагш поліції, вже було в іоїтеу по

дальших зеідомлень. но-
сучасні дії в Естееан і ово.ін-1 наша листа вашого й допису про хво

стизм видно певні відмінні черти 
письма того дориє) Треба здогаду
ватися. що хтось підшився під ваше 
(Ьєеиня і подав допне до редакції 
"УРВ". Та ми його не містили, а нас 
зяідомили яро те в листуванні

ВІН ї тежН. П. Есті

В. Г—їй. Тіммікс, Онт. З поріи-Ііере ТИМ,
вив, про
мі у вашим) допису немає, не місти
мо й тому останнього допису Пишіть 
далі і тримайте і ‘УРВ" тісні звити 
Звідомлейіс про усі дааьиіі важливі
ші справи изйнерів із про іхмє жит
тя й боротьбу. ’

IL Зі
Товариші і товаришеві Теперішні обставини іти

муть мас до най ширшого обсдивмии своїх сій, отож прн- 
Ізджайте А висилайте своїх делегатів иа оцей з'їзд ве- 
гревмльсьиоі оируги.

Іван Діїїоха

і

*
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Число 133. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГИ", ЧЕТВЕР. 5 ЛИСТОПАДА 1931. Сторож 3.

ПІ. «Лев.
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В ЧОТИРНАЦЯТІ РОКОВИНИ 
ІСНУВАННЯ РАД, СОЮЗУ!

ДРАМСІИВГУРТОК ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
У ВІННІПЕГУ ВІДОГРАЄ

В СУБОТУ, І ЛИСТОПАДА 1931Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ І

/

драму М. Куліша на 4 дії

В драмі змальована боротьба селян-незаможникін 
я часі голоду 1921—1922 р.р. на У кратні.

ІІриходіть громално й вшануйте разом з ними ве
ликі роковини!

ВСТУП 35 І 25 ЦЕНТІВ. 

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.

ПОВІДОМЛЕННЯ КОВТАЛЮК ГОЛОСИТЬ СВОЇ БРЕХНІ ПІД 
ОПІКУНСТВОМ ПОЛІЦІЇ

ВІННІПЕГ. МАН.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділ> Жіжскції.
І ТУ'РФ.и* > Иінніпсі>. відбудуться в 
і тліємо*. 9-ю листопада, в юж. 8.15 
І BCMÇPOM В Укр Роб. Ломі Пі збори ! 
буди ярої о-іошемі иа вечір, 2-го ди- 
стоііажа. однак, з причини протест а- 
ціЛної демонстрації на Марксі Сквер 
збори відлеженої о до 9-го листопада. 
ІІриходіть всі Нових членкинь радо 

" ;

Петлюрівиі й поліція напали робітників й били їх. 
Поліція заарештувала 9 робітників.

Торонто, Онт. еьким іюбітниквм. з ким юдна- 
В неділю жовтня до То-Іютьтя Петлюрівщииа проти ]ю- 

|юнто прибув М. Кота люк і в бітників. Вже не дивно. 
на|ю;шім домі мав свій відчнт наймані слуги капіталу, полі
на тему — Україна під воро- пія, бю робітників по головах 

П|ю те. що кльобахи, але дивно, коли та

хідиіп Україні (ТОДоВНРНА- 
НУ і. Це ю організація, що ста
раються помоли нашим братам 
п|ніі"нати ]іумунеьку боярнх>. 
польську шляхту та чехо-слб- 
вапьку буржуазію.

Нашим бажанням щоб на 
всіх цих. ще поневолених зем
лях, повстала на (я, з новіші

ДОКТОР Й. МЕГАСкати

ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
НаЯиовйяа екс-рей 
кмМ електричні

Ній-
10 без-'сГ *""»• кормигами.

кожної неділі. • голині 2.ю вополул- нін говорив на тім відмиті, я го- кий самий нуждаї» тдноеить 
УКР* рТл“Гь^*їмь с^Гвіх* Н1> буду, бо він був вже'руку на нужда],я. Це « дока
6\теться II неділь . Я іисіовадн, я в деяких МІеЦеВІН'ТЯХ І |юбітнн- ЗОМ ДЛЯ [юбІТНИКа, Де ПОВИННО 
Укїдоді.10ікТнні Лпр„й,нЛСнНн і^рТ ки ма-ІН натду ПЄ|Н-конатися. бути його Місце і які інтереси 
ін гчасгь > співацькім і уріну Секції. що він говорить, але хочу звер- обо|ніняТИ.
піхмі'г11 "ми",коїГіе'ьш"м,, na’i'lrV і HVr" VKal v робітників ЦІЛОЇ Кй- А В ее],еду, жовтня, знов

пади на те. як приймають жив- той самий Ковтнлтк мав свій
>V ц ‘'відої1' ’"б-іакиттікн |юбітннків на та відчнт під церквою у Вест То-
лстьск н ісшер 5-ю листопада, в KHX то ііб|шннях, та хочу |пінто. Там Прийшло до бійки,
і од. я.їй вечором в хаті п ч / із Бойд рівночаснії доказати, що ті але вже більше січінозної, як в: вулиці. .Запроііпетьсв шварнішв і . Д
товаришок прибути Н.І мГіав. чисель- ІЮДЦІ Ю .ЦІН НО на ус.іугах каш : На|ЮДНІМ домі. Робітники Не 

•но. Добра музика. , Забаву > ори юс 
1-ий район.

І
нермчні недуги.

ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Ext - рей иашина. Електричні мл 
иіннн до лічеине недуг. Спещиіст 

ПО еенерИЧИИИ недугам 
ЯН7 UJ'NDAH HT. W. TORONTO 

ткни Твівггт 724И

ючнм червоним прат,]юм!
Хай живе неустанна бо|иіть 

ба праціїючнх на Західній 
Україні!

І». .7—к.

МАСОВІ АРЕШТУВАННВ 
В ПЕРЕМИШЛІ

могли виде],жати топі, що гопо- 
Каіи по скінченню його від- рив Ковтаних і почали пе|іеби 

забава з ТАНЦЯМИ в користь читу робітники почали ставити гати йому промову, ТОДІ СЧІІНИ 
всівер. 5-го листопада, в гоя. я,зо не- «питання з критичного питля- .їжся бійка, знов атак* натріо 

'■іерои в примішені під сценою в Укр. ду на сп|іанн. про які говорив тів різного калібру на робітнії
і об. Ломі. .Іо ііімців б\де приюава- і• " „.

І пі добра мхднк.і Проситься о чи- ! Бовта.пік і на що кожна люди- киї, але тут нже рооїтннки 
сельну участь Забаву ісірок« ко-1 на маю правої, то петлюрівці ставили сильний відбій і поча- 

і мітет 2-го район\ , ■ікч* старалися робітиків ламі ю шк/ю сипатися л віком.
АВА у воркерс сЕнтер таї н в колотнечу та всі [івалн- Церква зараз стоїть, як .після. 

Се^с“віібуАТГуЬ wtmPp. 5°ГСію , я ДО бійки. Вкінці почали сні- пожару: без вікон, без дш-рий 
стопада Забаву устрою* група і В. ' пати “Ие пора, не ПОра,” а робіт І Все погнратано. :$ничаЙНО, не 
дИьаТчис,иіьно! ^Пою.жиГч/риГаш "нк". .акладаючн капелюхи на j обійшлося бе.і етрілянини зі 
Воркерс Сентер газови, почали виходити із еа : сторони церковників до робіт

Забавком групи з—В. ,j Тоді патріоти почали робіт- ників, хоч буржуазна місцева
концерт -мггінг-свято, від,-,у - ників спирати і скидати їм ка преса пише, що цс стріляли ко- 

я‘ю «"сром'в'ікі'іьськім'і'АбІпіичім п,‘-1,,хи 1 голов. З цего вивя муністн. Цс ю неправдою, бо 
Домі У Вінніпегу з нагоди 14-их роки- іа. іася бійка між робітниками, І .зііде знають того погромника, 
вин ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ. Про- 
грама концєрт-сйята піддібрана. Ви- 

який по- 
Робітництво

І ТАвіу.
УКРАЇНЕЦЬ 

ДР. Ю. ДРАГАМ
M.D.. С.М.. L.M.C.C.

Лікар. А куп ер І Оператор . 
Часи Доиініяльноі Ради ЛІ’ apte 

*03 CANADA HUILDINO
Sa.я, toon. вдав.

(Кодо сіенарської стіцП)

Дня 9 вересня у інязку Л |Ю IKHHVH- 
Никло й ІІО їдячі ЛС1Н>ням в селах 

чок КНЗУ відбулися в селі Млклі м.і 
сові арешти місцевих селян Поліцаї

ПО-

Іі і.«ймі агенти, що приїхали вчасним г 
ранком на поліційиих автах до тоїояч 
села з іієінімншля. перевели грунтов
ну ревізію-трус майже \ всіх свідо
міших селян.

Шукали мабуть за комуністичною 
бібулою, котрої не знайшли.

До слідчого арешт> в Переміннії - 
забрали з собою 10 осіб Між заарс- . 
штованнми находи і вся цілий щойно 
відновлений комітет Сс.ІЬ-ІЧ>б. КдІЮ- 
СТН й інших.

ДР. ІВАН ОРОБКОЗАВ
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕИ ЛЯБОРАТОРМ
207 MOSER RYDER Bldg., 

101st Street, Edmonton, Alt».

ДР. C. ДЖ. ГЕРБЕРТ
ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.

- РіДУе від 2. до 5. год. пополудні 
Телефон до офісу: Я «33

___Телефон до дону: 202 461
412 BOYD BLDG..

а неньколцібцяміі, яким пазі- що.стріляв з револьвера до ]іо- 
ці я допомагала бити робітни- бітників: 
кін, що іі]іийшли тіьки послу
хати промовця і висказати свої 
погляди на дані справи.

Жовто-бланнтники дуже до
бре знали, що робітники будуть! еьогодия вже заарештовано !І 
спімм'товувати брехні Ковта.цю- товаришін, яких випущено до 
ка і тому заздалегідь приклн- суду на бейл по 1,000 доларів 
кали поліцію, щоби при помочі' за одного. Суд відбудеться Іі 
поліції не дати (юбітникам ви-J листопада, 
сказати того,Vio вони думають. З цього українські робітники 
Каїн робітники почали ставити повинні навчитися, проти кого 
питання, то жовто блакитники 
сформували три ряди в вихід
них дверях, а позаді поліцаї 
тримали кордон, щоб не випу
скати робітників зі салі. І ко
ли бійка розпочалася, поліція 
притримувала іюбітників, н 
жовтоблакитні погромники би
ли ]юбітнків.

Цс ясно показало торонтон-

Арецітованнмн t С і снам М.іцмж 
Пантелеймон .Мах.
Степан Н*нц. Сенько Бобко. ІІангі- 
леймон М;іцюк. бра і Сіепана, І.іько 
Ж> райський. Сенько Хомік.

Зараз на другий день всі арешюи.і- 
ні почали голодівку, як протесі щодо 
безпідставного їх арештунання. Т|х>х 
з них т. с. С. Мацкік, II. Лах і С. Вени 
держали юлодівку цілий тиждень. По 
переслуханій їх в полінійно-слідчому 
арешті, 7 випущені) на волю, трох 
прочнх, що держали дальше голодів
ку, перс'дано властям судовим. Вони
ДОСІ СИДЯ1Ь V TKIpMj.

17 вересня афішовано ще додатко
во (защо?) інж. Семена Пнмбалка, 
котрий від довшого часу сидить без 
жадного заняття на селі й t дуже не 
на руку всім дооколичним попам т.і 
поліції.

Доходження слідчі оперті НіГдони 
сах місцевих, платних конфідентів.

І Іерсмиш.іянин.

Сенько Лутка,ступить також промовець, 
яснить значіння свята. D WINNIPEG

На ДруГІІІІ день по відчиті іі 
бійці, пазіція розпочала ареш
ти товаришів, які навіть не бу
ли присутні на тій бійці. 1 до

повинно святкуватя це свято перемо- 
ГЦ пролетаріят> СРСР. ІІриходіть са
мі й кличте своїх знайомих

uuiiimimimmii,ці,,,

= ВЕЛИКА ОСІННАЗіі ряд

|ВИПРОДАЖІ
: ДАРОМ жіночий наручний І 
I годинник і інші річи для І 
= перших 10-ох костумсрів І
5 в ііятницмі, 6 листопада = 

о годині 8.45 рано. |
Е Побачтс наші афіші про = 
Е велику випродаж.

і FRANK MARANTZ І

ПРЕДСТАВЛЕННЯ відіграється в 
суботу, 7-і U листопада, 
вечером в Поль Роб ДОмі Драмі > і>- 
ток докладає всіх старань, щоби ви
конати виставу як нийкраше. Тикетн 
можна набувати кожного вечера *в 
ГІРД. Вступ 25 ц. ІІриходіть громад-

в годині Й.Ю

но.aiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimimimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiimmii:
S

УВАГА! - ПОЙНТ ДОГЛЕС - ВІННІПЕГ! ІСТ КШ1ДОНАН, МАН.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділ \ ТОДО- 

ВИРНАЗУ в Іст Килдонан, Ман., від
будуться в неділю. 8-го листопада, в 
годині 2-ій пополудни в Укр. Роб. До- 

Чіі. Нових членів радо вітаємо.
Керрада.

=
=

вони повинні вести боротьбу. ІІС 
ті.іькн и|к)ти капіталу, а.іс іі 
и І юти всяких капіталістичних 
слуг, українських “ ненько .зюб- 
иів”, іцо єднаються з поліцією 
проти таки ук]іаїнця-|>обітііііка
i іюзбивають йому голову та іцс
ii а|ісштують його, віддають в 
руки поліції.

5
Е

ПРОДОВЖАЄМО БАЗАР!І
=

І 476 SELKIRK AVENUE І
ÏIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIR

= Ще лишилося багато річей з базару, шо відбувався 
через останніх 3 дні у жовтні під ч. 85 ЮКЛИД ЕВНЮ.

ПРОГОЛОШУЄМО БАЗАР НА

= Іі
SS

і ТРАНСКОНА, МАН.
= “КНЯЖНА ВІКТОРІЯ" ірагі-ко- 
5 медія в 9-ох відслоних, відої рається 
5 старанням драмспівгуртка при відділі 
З ГУРФДім в Трансконі, в суботу, 7-го
Е листопаді. Не і у п 25 і 10 ц. Початок 
5 » юдині ЯЛО всчеіюм ІІриходіть всі 
5 й приходіть на час!

Е ЛЄКЦІЯ відбудеться старанням о 
S (вітньо-організанійної о комітету в не-

nmiiimmmimiHiiiiiiimiiimHimiHmiimmmiimmiiiiiiiiimimiiimiiiimimi: д|л|°' в листопада. На и«> лекцію по-
................... ...................... винні об ївязково прийти всі члени й

чденкині наших організацій- Всіх й 
дозволений для всіх. ІІриходіть Ірл- 
мадно! Початок рівно в годині 2.30 
пополудни.

КАРПЕТИ!І ЧЕТВЕР І ПЯТНИЦЮ, 5 І 6 ЛИСТОПАДА
Коркерс Сентер закупив меблі в 

! одному клюбі у Вінніпегу і між 
ІНШИМ куплено великий карне I 
Цего карпету не потрібно у Вор
керс Сентеї» і його порізано на 
малі кавалки величини 6 А 9 і 7 X 9 
га продається по дхже приступній 
ціні від $2.50 до $4.00 за один.

Е ./. .'ІГшініжснкн.Проситься робітників І робітниць прибути громад
ив на базар, де зможете набути корисних річей далеко 
таише, як де інше.

= КИРКЛЄНД ЛЕИК, ОНТ! УВАГА!
I РОЗБЕЩЕНА БОЯРНЯ Й М ВЛАДА В РУМУНІЇ зу!,"йсГ^,;р,дГЖНвИ'к^: 

ЗАМУЧУЮТЬ РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН
і ПОЧАТОК В 7-ІЙ ГОДИНІ КОЖНОГО ВЕЧЕРА= поза місцевістю зголоситися за сво

їми членськими картками на попишу

D*awe*
ДВЕРІДва роки тюрми за написання листа політичного змісту. Скрізь 

заведено гостру цензуру на приватні листи.
Y R N A Z U 
Кі

О D О W 
А2 як land Lake. Ont.

Займаюча історія з
майже нових дверей, які прода
ється по $3.50.ПОТРІБНО УЧИТЕЛЯ ДО УКР. РО-Торонто, Онт.

II|ю всі іні|м тва, які попов
няються над працюючими Бу
ковини. дуже тяжко довідатися 
тому, бо фашистська влада гам 
наложила цензурний мур, no- 
через який мнким вістям про 
терор і катування трудно іі|к>- 
дертися.

За написання листа, що від
носиться до політичних справ, 
кожного авто]іа чекаю 2 літна 
норма тяжкої праці. І .і цеі то 
причини трудно ит|шмати будь 
яку відомість її і к> тс, що там 
діються, бо іа таким румунська 
влада добре слідить та наймаю 
in цього фахівцін-шпиків, що 
цензурують м і письма й коре
спонденцію без |Кі.|бо[іу.

Цю ситуацію наііііпше ха- 
рактсрм-іую лист і Буковини, 
який на днях попав до моїх 
рук. Лист цей писаний з села 

j 1‘аранча дня 27-го вересня 1831 
! Цей лист звучить:

Дорогий Товаришу!

слідного вже випущено на “волю". 
3-им наворотом арештовано т.т. Ва
силя Морараша, Н. Морараша, І. Би- 
ренду, О. Скінтеля, І. Кждукже Ілю Ан- 
дроника. 4-им наворотом ще й т. Н. 
Бебюка і т. Іеордія Орчука. Вже 
щось по 5 процесів мали згадані то
вариші.

Тов. Василь Кашул, який був ви
браний робітниками, мусів покинути 
хату і жити скрито. Жандарми, підю- 
джен£ куркулями, поперебиралися в 
різні цивільні строї, шукали його — 
здається, хочуть замордувати—

В мене переведено труси, але не 
найшли нічого. На допити, мене бра
на. Другим наворотом, коли наших 
найгірше катували, мене знов брали, 
та мені вдалося втечи.

Тов. L Стаскж на “воли". Тов. С 
Галицький живе скрито. Його ста
реньку маму жандарми гнули, заку
вали руки і били, аж нещасна старуш- 
ка омліла.

Я написав з тої причини до вас, що 
на Черновецький округ встановлена 
почтова цензура, за лист політичного 
характеру судять і на 2 роки тяжкої 
тюрми. Так казали мені товариші в 
Чернівцях, щоб не писати ніяких ли
стів".

• \ што лита нам став ж но, 
які* страшні* переслідування 
пану в на, Буковині.

І тому нам, україні-ьким |ю- 
бітникам і фармі-рам,.тут в Ка
наді над цим і трахіттям трі-ба 
добрі* установитися, тіовно 
Всім тим, що |ЮДИ.ІИСЯ на Бу
ковині, яких рідні караютьія 
і стогнуть в румунській, катів
СЬКІЙ Нево ІІ.

Ці голоси, плач та. ридання 
наших братів, повинні нас всіх 
пригинати до наших іюбітнйчо- 
фармерських орґанізацій.

Кожний |юбітник чи фармер, 
що хоче бачити визваїсних 

^сроїх братів з румунської-бояр- 
ської неволі і на в< іх ча<тях 
• іахідньої України, в< і повинні 
всту пати до Товариства Допо
моги Визвольному Ручові на За

БПНИЧОЇ ДГГОЧОІ ШКОЛИ. ППГІІ ETTDCTD А ПА ПАЛА 
Потрібно доброго учителя-диріген- DUI Htir tuAJIA КАСА 

та до діточої школи при Українськім 
Робітничім Домі. Учитель мусить ро
зуміти добре провадити діточу школу 
в українській мові, а також мусить 
знати провадити хор і мандолімову 
оркестру. По блиші інформації про
симо зголошуватися до ЦВК ТУРФ- 
Дім. Зголошуючийся мусить подати 
свої кваліфікації, де вчив передом, 
чи належить до робітничих організа
цій, чи читає нашу пресу та чи жо
натий чи самітний. Зголошуватися 
на адрдсу:

UKRAINIAN LABOR FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION 

Cor Pritchard and McGregor Sre 
Winnipeg Man.

БРУКЛЕНДС, MAH.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу Робіїничо- 

іо Запомогової о Товариства у Брук- 
лендс, Ман.. відбудуться в неділю, 
8-ю листопада, в годині 2-ій попо
луднії під числом 1904 Пасифік Евню. 
Обовязким всіх членів прийти на час, 
бо є баї ато важних справ до вирі
шений. Нових членів радо витаємо.

* Заряд.

Клм> потрібна воі не і репала ка 
са той може набути*одну за дуже; 
приступну ціну. Величина каси се-

I Іовиїці річи можна оглянути \ 
Воркерс Сентер кожною дня або 
вечерями. І Іиіайас ■ за Діксоном

МІСЯЧНІ ЗБОРИ КРАЄВИИ ЛІК НА ЖОЛУДОК
Лічи і ь всі болі і короби жояулка, 

помагає на іюдвиіаиия, обірванця, не 
стравність, Гази, біль і мерія під 
і рудьми і в боні, біль в кишках, ква- 
сність і неприємний віддих з роїв, 
биія серця, безсоиність, шум в ухах 
і голові і всі недомаїання і болі жолуд 
ка. . Ніна $2 00.

Нововинайдгний лік на ргвмаїи їм 
(в Німеччині) $2.50 Маємо також ліки 
на венеричні короби і всякі жіночі 
недуі и.

ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ
— відбудуться — УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАСАРНЯ 

І БУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ.
Виробляємо всякі сіарокраені мясні 

вироби, як ковбаси, сальцесони і і. п., 
маємо ріжного рола свіже мясо на 
складі і ґросерії. Продаємо по умір- 
кованих цінах. Замовлення висила
ємо за готівку або на С.О.Д. Пишіть 
або заходіть на адресу:

WESTERN MEAT MARKET 
10265—96тм St Eomontom. Alta 

Phone 21 751
За точну і скору обслугу ручать

Ф. Татчин і И. Комариіиький

У ВІВТОРОК, 10 ЛИСТОПАДА
в годині 2-ій пополудні.

Вкладки приминатиметься від 
год. 1-ої пополудні. Обовяі- 
ком всіх членів І членкинь 
прибути на місячні збори, бо е 
багато важних справ до вирі
шення.

Нових членів радо вітаємо.
Заряд РЗТ.

УКРАЇНСЬКИЙ СКЛАД ЛІКІВ 
I LAZECZKO 

884 Manitora Ave Winmipco. Man

Товариші! Відновляйте пе
редплату на *Укр. Роб. Вісти"!

ЗАМОВТЕ СОБІ СЕРІЮ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ
ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ. Повідомляю вас. що я ,находжуся 

живий І здоров, і також на “воли"— 
Не знею, чи відомо вам, що кинув

шого літа в Румунії відбулися вибо
ри до парламенту і сенату. До пар- 
ланенту і наша партія Роб.-Сель. 
Бльок брела участь. В цілій Румунії 
Роб.-Сель Бльок одержав 70,400

Осмітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зоргеніїува» МАНДРІВ- 
■уе поміж робітників І робітниць та незл

ії. Мржяжнюк. Роздейл. Аліж. — Ж.і-
-УРВ- пІІУ БІБЛІОТЕКУ, яку 

можнії фермерів. Оцю бібліотеку організовано на те. щоби дати 
кожному змогу познайомитись з 
ротьбою трудящих мес.

Ми кличемо усіх робітників І робітниць та незаможнії фермерів.

даєте енркїчкання допису н 
н. На кжійному мііінгу. з Еі не|>есня

їй І к.тесовою бо- ц. |х Пишете, що. дописувач своїми 
дописами не «абетокж організованих 

j р««бітників і жадаєте від нього, щоби 
^спростував свій діжис. Якщо ви >-
вджаете. щ«> допис не «при и й правді, голосів, а вислід з того — 5 мандатів, 
подайте, в чому ви розходитесв з до- Буковина одержала один

Отже тов. Василь Кдшул (зі села

щоби
книжечки, що я у тМ 6KUk»TieL Мандрівна бібліотека е розподілена 
иа серП. по Є

so Освітому за мандрівною бібліотекою І читали ті

мандат.в кожній. Не марнуйте вільного часу мамар-
манжрівною бібліотекою. Чи- писуоачен юіи допису.

РаранчіІ був вибраний на вісті 
Роб.-Сель. Бльоку. Буржуазні пар
тії одноголосно їх анулювали, цебто 
погинули з парлемеиту. Потім поча
лися арешти а Румунії і на Буковині.

В Чернівцях багато арештовано то-

тайте
Присутній. Лондон. Онт. -- Зяідом-j 

іение про мітінг тов. МихлАївжа вже 
; поміщено іншою дописувача. .'Івічн 
: подавати те сане звідонлсиня неко- 
і нечне. Пишіть про житті та визиск 
! робітників, так само подавайте до 
• писи про безробітних, а то немає з 
Лондону докладніших актей про те j

бібліотеку Для

OSWITKOM U L 7.T.A. 
Cor. Pittebard A McGregor SU. — вжришів. а в Рврвнчу перепела жан-Wшш peg, Мав.

ту ванна- Перш арештовано т.т. Ве-
смдя Кравчука. И. Кашу*. В. Борам-

T-о.-., «—ж. - Tïjzrszrsxr -
режмжту ка “Укр. Роб. Вісти”! і ротом

ЛВДРІШ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ШСТГ
т. Г. Брмдзама, Цього по-

-Ч-4

üâ

♦♦♦♦♦♦♦в•1

ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ ДО УРД!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться

В НЕДІЛЮ, 8-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИИ СВЯТОЧНИЙ

КОНЦЕРТ
З НАГОДИ 14-ИХ РОКОВИН ЖОВТНЕВО! РЕВОЛЮЦІЇ

В концерті візьмуть участь мішаний хор І Д.М.О. 

ПОЧАТОК В ЮДИНІ 8-Ій ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

і

НЕ ЗАБУВАЙТЕ
ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОЬІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ 
КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.

, Робітничо Фармерська Коомерамитна Молочарня до
ставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та 
інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромогу робітникам 
і робітницям міста Вінніпегу діставати молоко, сметану 
та інші набіли в цій порі року таніне, чим коли перед 
тим, а до того багато ліпшої якости, як інші.

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. 
Дайте її спромогу служити вашим інтересам.

Якщо купуєте набіли в склепі, так домагайтеся 
КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS\\\ LTD.

610 DUrPEKIN AVB., Cor McGregor PHONE 56 826

Др. В. МАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР Ш О.. С.М.. LM c.c.i 

з практикою а шпиталях і Монтреклі І Сі. Боміфейс.
417 SELKIRK AVE.
(На н*сжІ ж-ра Г

WINNIPEG PHONE 66 866
Урядує також>

г

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 5 ЛИСТОПАДА 1931.Стромі Число 133.

\

\

- *3

,2
sr

w
 iw

e$
.. 

-іг
ат

еш
ез

т
 >

■*
*»

«
.. ..

. *
т

Щ
Щ

*
4

#4

ж т
щ

 т
ш

кяш

*а
 і- » Л 

*

V

# ж ш
ш

т


